

Néhány szó az állami tanítókról és az állami iskolák beléletéről

A „Hajdúföld” folyó hó 5-iki számában az állami tanítókat mélyen sértő s igazságtalanul támadó cikk jelent meg az állami iskoláknak a református egyház részéről tervezett átvételével kapcsolatban, amely cikk szerint Molnár Ferenc lelkész azzal indokolta meg az állami iskolák átvételének szükségét, hogy az állami iskolákban „a gyermekek hitéletét lerontják és a ref. egyház ellenségeivé nevelik a gyermekeket”.

A hivatásuk magaslatán álló állami tanítók jogos önértékükben és becsületükben mélyen sértve, küldöttségileg keresték fel Molnár Ferenc lelkészt, aki úgy előtűnt, mint a „Hajdúföld” folyó hó 11-iki számában megjelent nyilatkozatában kijelentette, hogy az iskolaszéki ülésen az állami tanítókat sértő nyilatkozatot nem tett.

Amidőn az állami tanítók Molnár Ferenc lelkész nyilatkozatát tudomásul veszik, nem tekintik teljesen befejezettnek a dolgot annyiban, a mennyiben a súlyos vád és rágalom a lapnak a főrovatában, a Molnár Ferenc nyilatkozata pedig a „Hírek” rovatában jelent meg.

A vádat bizonyára többen olvasták, mint a nyilatkozatot, éppen azért szükségesnek tartjuk az állami tanítók becsületének s az állami iskolák vallásérkölesi és hazafias szellemének megvédése szempontjából az állami iskolák beléletéről rövid tájékoztatást nyújtani a nagyközönségnek, amely egy ilyen légből kapott kijelentés alapján könnyen azt képzelheti, hogy az állami iskolák egyenesen megméltózzák a lelkeket, az ártatlan gyermeki lelkeket s kuforrásai minden istentelenségnek, bűnnek, gonoszságnak, mert hiszen „lerontják a gyermekek hitéletét”.

Nézzük tehát, kik azok, akik leventik a gyermekek hitéletét? A hitoktató lelkészek? Mert míg a ref. felekezeti iskolákban a vallástant a tanítók tanítják, az alsóbb (I., II.) osztályokban heti 3, a III–IV. osztályokban heti 2 órában, addig az állami iskolákban külön hitoktató lelkészek tanítják a vallástant, osztályonként heti 2–2 órában, tehát egy 9 tanterős állami iskolában — amilyen kettő van Debreczenben — heti 18 órában. Azt pedig nem lehet még csak feltételezni sem, hogy maguk a hitoktató lelkészek rontanák le a reájuk bízott gyermekek hitéletét.

Akkor talán az állami tanítók rombolják le a hitoktató lelkész építő munkáját? Minden állami tanító hivatalos esküjét teszi, hogy a növendékeket Isten és a haza szeretetére neveli s ezt az esküjét becsülettel meg is tartja. Aki ebben kételkedik, kérdezze meg fölöttes hatóságainkat, — vagy kérdezze meg az állami iskolákba járó gyermekek szüleit, hogy hol, mikor és melyik állami tanítótól hallottak egyetlenegy olyan kijelentést, amelyből kitűnik, hogy csak egy gyermeknek is le lett rontva a hitélete, vagy a ref. egyház ellenségevé lett nevelve állami iskolában.

Véletlenül éppen Debreczenben az állami tanítói karnak minden egyes tagja annyira kimagaslóan átérzi hivatásának fontosságát, hogy minden tantárgy körében minden legkisebb alkalmat felhasznál arra, — hogy a növendékek vallásérkölesi s hazafias érzéseit a lehető legmagasabb fokig nemesítse s tökéletesítse. S az állami tanítóknak ezen nemes cél, fáradságtalan és önzetlen törekvése nemesen a szülőknél, hanem a legmagasabb fórumoknál is elismerést vívott ki.

Hogy a reánk bízott ref. vallásu

gyerekek a ref. egyháznak „nem ellenségei”, hanem hasznos polgárai lehessenek, a ref. egyház tanításában minél jobban elmélyedhessenek, minden állami tanító kötelességének tartja nemesen figyelmeztetni a növendékeket arra, hogy a „vasárnap iskolákat” szorgalmasan látogassák, hanem ezt a legszigorúbban ellenőrzik is, amit igazolhatnak a szülőknél, kivül Nagy István lelkész ur s a vasárnap iskolá vezetői. Ők tudják a legjobban, hogy van olyan állami iskola, ahol három tanteremben kell egyidőben vasárnap iskolát tartani a növendékek nagy száma miatt.

Végül még egy kis statisztika. — Debreczen belterületén és tanyáin 52 állami tanító működik, akik közül csak kettő (4 százalék) róm. kath.

vallásu, holott a növendékek vallásának számarányához viszonyítva legalább 10 százalék, tehát 5 nem református vallásu állami tanító is működhetne Debreczen területén — minden komolyabb veszedelem nélkül. E két r. kath. vallásu állami tanítótól nincs oka félnie senkinek, hogy a ref. egyház ellenségeivé nevelik a gyermekeket. Ismerjük mind nyáján önzetlen, pártatlan, nemes törekvéseiket, az ő szorgalmas, becsületos munkájuk csak követésre buzdíthat mindenkit.

Kik azok tehát, akik az állami iskolákban a gyermekek hitéletét rontják s a ref. egyház ellenségeivé nevelik a gyermekeket? Positív adatokat kérünk! Mivel pedig ilyet még a legnagyobb ellenségünk sem tud fölmutatni, az ilyen felelőtlen és alaptalan rágalommal szemben fenntartjuk a magunk külön véleményét.

Egy állami tanító.

Manoilescuné kétszer pofonvágta férje árulóját

Bukarest, nov. 12.

Bukarestben már napok óta süttögték, hogy Manoilescut a hatóságoknál Papacostea, a bukaresti posta volt vezérigazgatója, Avarescu generális politikai titkárja jelentette fel. Az Adeverul mai száma erről az eddig titokban terjesztett hírről tudósítást közöl. Manoilescuné lakásán több politikus gyűlt össze és a többek között megjelent Papacostea is. Manoilescuné odafordult Papacosteához:

— A férjem érkezéséről csak három tudunk. Avarescu generális,

én és ön. A generális kétségtelenül nem volt áruló, én szintén nem lehettem és így csak Ön lehetett az, aki a hatóságoknál feljelentette Mihályt.

És az energikus asszony ott, az összegyűlt vendégek előtt kétszer pofonütötte a férje egyik legbizalmasabb barátját. Vajon megérdemelte-e Papacostea ezt a nem mindennapos fenyítést? Tény az, hogy Papacostea, Avarescu generális politikai titkárja — a liberális párt segítségével nyerte el a durosiori mandátumot.

Egyhangú választás volt Törökszentmiklóson

A törökszentmiklósi választókerületben ma délelőtt jártak le az ajánlási iverk benyújtásának határideje. Brandt Vilmos az egységspárt hivatalos jelöltjének ajánló iverkét a kerület 5057 választójából 4762 választó iverk alá. A két helyi jelölt — Gál István református lelkész és Vulyák Mátyás gazdasági tanácsos — a jelöltségtől visszalépett és így Brandt Vilmos egyhangulag megválasztott képviselő lett.

Török katona holtteste a bolgár határon

Szófia, nov. 12. November 8-án bolgár területen Svilengrad környékén a török-bolgár határon egy török katona holttestét találták. A felfedezés annál nagyobb meglepetést keltett, mert előzőtt semmiféle incidens nem fordult elő. A legkülönbözőbb feltevések alakultak ki, eddig azonban egyiket sem sikerült bebizonyítani.

A Zander és Vizgyógyintézet

fültött helyiségeiben

televizurák mérsékelt áron végezhetők.

Füvészkert ucca 4.

Hollandi narciss és crocus

hagymák beérkeztek és úgy hajtásra, mint szabadföldi használatra a legpompásabb színváltozatokban kaphatók.

Kontsek Géza k. r. t.

A földreform pénzügyi megoldása

Budapest, nov. 12. Rövidesen megoldják a földbirtokreform kérdését. Egyelőre a földek árának egyharmadát fizeti ki a kormány. Erre a célra rövidesen mintegy 50 millió pengő fog rendelkezésre állani.

Fogház után hirtelen meghalt egy pécsi gazdálkodó

Pécsről jelentik: Tegnap délután beállított Reccer Pál pécsi fogtechnikushoz Heim Márton nevű pécsi gazdálkodó és fájós fogának kihuzását kérte. A fogtechnikus elvégzte a műtétet, azonban a gazdálkodó szájának kiöblítése közben hirtelen összeesett és meghalt. A tiltakozatos halálesetben a rendőrség megindította a nyomozást.

Irodalmi délután

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem francia szakos hallgatói ez évben is megkezdik kulturmunkájukat, hogy bepillantást engedjenek Debreczen város közönségének az annyira termékeny és annyira az érdeklődés középpontjában álló francia szellembe, melyben mindenki megtalálhatja azt, ami hozzá a legközelebb áll. Ez a szempont lebegett előttük, mikor a program összeállításánál egy klasszikus vigjátékot, egy romantikus dialogot, egy — a párisi múzeumok remekműveit bemutató — előadást és egy modern, szimbolikus, arisztikus drámát választottak. A program végleges megállapítása után ezt is közlik. A próbák már megkezdődtek. — Az eddigi előmunkálatok után is kultureseménynek ígérkező előadásra ezúton is felhívják a n. é. közönség figyelmét. Az előadást folyó hó végén tartják meg.

X Kényelmes, gyors és üzembiztos a Fortuna bérautó. Megrendelhető Csapó ucca 10. számú garázsban, vagy a 320 számú telefonon.

Jóminőségű

butorok

olcsó áron részletfizetésre is kaphatók

Weinstock Henriknél

Miklós-u. 2. Apolló-butorüzlet

Tűzfatelep

villamos fűrészelő és aprító berendezéssel, részvénykerettel együtt

Cím a kiadóban. eladó

Tejet

óvadékkal uradalmaktól, gazdaságoktól évi lekötésre legelőnyösebben vásárol

Tejértékesítő Vállalat

KOSSUTH U. 60.

A Manoilescu-per szenzációi

Allítólag fényképes levele van Manoilescunak Ferdinánd királytól

Bukarest, november 12. A Manoilescu perben ma délelőtt zárt tárgyalás volt. Manoilescu beszélt, majd több tanut hallgattak ki. Maniu kijelentette, hogy Ferdinánd királynál audiencián volt, amelynek folyamán tájékozást nyert a Károly lemondásával előálló helyzetéről. Maniu azt a nézetet vallotta, hogy küldöttséget kell meneszteni Károlyhoz, akit lemondásának viszszavonására kell bírni. Ezt az indítványt nem fogadták el. Több védő kérdezte Maniut, aki kifejtette, hogy szerinte Manoilescu sohasem volt forradalom felé hajló. Madgearu tanu elmondta, hogy meglátogatta Károlyt Párisban és igyekezett őt rábírni, hogy kérje a január 4-iki határozat revízióját. Károly azonban kijelentette, hogy csakis valamennyi párttal összhangban kíván az esetleges revízióval foglalkozni.

Manoilescu azt állítja, hogy fény

képes másolattal ellátott levele van Ferdinánd királytól, amelyben a miniszterelnököt Károly visszahívására szólítja fel.

Bukarest, nov. 12. A Manoilescu per tárgyalását délután folytatták. Manoilescu védői egész sereg új tanut jelentettek be, köztük Károly extrónörököt is. Stiebere volt miniszterelnököt, Zitta Davilla varsói követet szintén tanuként hallgatják ki. A tárgyalási elnök megállapította, hogy Károlyt a törvény akadályozza abban, hogy megjelenjen. A varsói követ nem hagyhatja el varsói állomását. Az elnök megállapítja továbbá, hogy a kormány félhivatalos cáfolatban nem hitelesnek jelenti ki azt a levelet, amelyet Manoilescu szerint Ferdinánd király Bratianuhoz intézett. — A tárgyalást hétfőn folytatják és ítélelathozatalra valószínűleg estére kerül sor.

A hajduböszörményi Mansz karácsonyi vásárja

A Mansz hajduböszörményi csoportja fényesen sikerült karácsonyi vásárt rendezett, november 12-én, az Apollómozgósínházban, Köblös Sámuelné elnök vezetésével az élén. A teremben felállított díszsátor pompás látványt nyújtott és a kitűnő rendezést dicsérte. A szövsátorban Fülöp Kálmánné a Mansz által készített szötteket árulta. A játéksátorban Szilágyi Lászlóné, — Sárközy Ilona, a díszes Mikulás sátorban Geötthe Kálmánné, a forgalmas fagyalt sátorban Ujvárossyné, az ital sátorban özv. Sembery Gézánné és Kövér Elek, a peccenyés sátorban Ujvárossy Szabó Imréné, a torta sátorban Almásy Kálmánné, a térsza sátorban Doby Kálmánné, a teás sátorban Tarnóczy Jolán vezették az árulást 10—10 leány segítségével. A rendezést Szolnoky Gerzonné a jótékonyági szakosztály elnökönje végezte nagy gondnal és körültekintéssel. — A karácsonyi vásár holnap is tart még.

Ingyenes kézimunka tanfolyam

Úrnőlkgyek figyelmébe

Keleti himzések (gobelin, kelim, — smyrna, perzsa, aka és dicitl varrások) és más divatos kézi munkák tanítását selyem festést felölélő ingyenes kézimunka tanfolyamot rendez a II számú gazdasági iskola, a már megkezdett és eredményes mederben haladó felső és fehérenemű varró két tanfolyam kiegészítése képpen. A tanfolyam 3 hónapig tart, mint már a múltban is, — felnőtt úrnőlkgyek és urileányok számára. Je-

lentkezni lehet november hó 14-től, délelőttönként 10—12 óráig, Kishegyesi-út 3 szám, (Hatvan ucca végén) az új iskola épületében. Régi hallgatóink előnyben részesülnek, mert csak kevés számú hallgatót tudunk felvenni. Tanfolyami órák délutánonként lesznek tartva. A vezetősége ugyanaz, aki a Szent Anna uccai helyiségben volt. — Igazgatóság.

Ma leplezik le Balkányban dr Benedek János emléktábláját

Nyirbalkány község közönsége születtjének, dr Benedek János író és volt országgyűlési képviselő emlékezetére közadakozásból emléktáblát készített. Az emléktábla leleplezést ünnepies külsőségek között ma tartják meg. Az ünnepségre kiutaznak dr Balkányi Kálmán OMKE igazgató, aki Nyirbátorból megy autón a leleplezésre, azonkívül Debrecenből dr Radó Rezső kamarai főtitkár, Létay Lajos, az OMKE kerületi elnöke, Keppich Béla bankigazgató, dr Kardos Albert gimnáziumi igazgató, Bernfeld Sámuel, Waltzner Sámuel nagykereskedők és sokan mások.

Az emlékmüleleplezésre az országgyűlési képviselők közül Budapestről tegnap délelben Debrecenbe érkezett dr Bródy Ernő képviselő is, aki ma reggel autón Nyirbalkányba utazik, hogy a nemrég elhunyt illusztris író és országgyűlési képviselő emlékére rendezett ünnepen a függetlenségi párt nevében beszédet mondjon.

Vásárolhat-e olcsóbban mint gyárban?

BENYÁTS EMIL

kötött-szövött áruk gyára

Gyárt:

Férfi, női és gyermek harisnyákat Kötött kabátokat, poulóvereket. Kötött férfi női, és gyermek sportcikkeket stb.

Eladási üzlet:

Debrecen, Plac ucca 18 sz. (Tisza-palota) Eladás nagyban és kicsinyben.

Anyakönyvi hírek

ELJEGYZÉSEK

Az állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt hét folyamán a következő eljegyzéseket jelentették be: Kiss József ref. Barát Erzsébet ref. — Mészáros L. ref. Zorger Ilona rk. — Tóth Béla ref. Vass Margit ref. — Petrohai Sándor ref. Kovács Irma ref. — Kiss Lajos ref. Deák Margit Eszter ref. — Vigh Gyula Gábor ref. Heimisch Gizella Julianna ref. Dörgő Ferenc ref. Fiam Zsuzsanna ref. Fiam Sándor ref. Bende Mária ref. — Vágó István Imre rk. Szarvas Julianna ref. — Borza Péter ref. Beresz Sára ref. — Szabó Mihály ref. Veszeli Margit rk. — Madai Imre ref. Papp Piroška ref. — Papp István ref. Sipos Katalin ref. — Fehér Miklós ref. Budán R. ref. — Molnár András ref. D. Varga Róza ref. — Sipos István ref. Tóth Erzsébet ref. — Kozma Imre ref. Lovász Margit ref. — Eszenyi Miklós ref. Madai Julianna ref. — Kiss András ref. Kovács Julianna ref. — Solyom István ref. S. Duró Mária ref. — Zismann László ref. Makai Piroška ref.

HÁZASSÁGKÖTESEK

Az állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt hét folyamán a következő házasságkötéseket jelentették be: Juhász Lajos ref. Boros Zsuzsanna ref. — Kovács Károly ref. Boruch Jolán ref. — Takács Nándor ref. Bajdó Mária ref. — Józsa József ref. Szabó Anna Gizella rk. — Boruzs János ref. Tóth Julianna ref. — Zöldi Lajos ref. Tóth Eszter ref. Csobán János ref. Szabó Erzsébet ref. Elek Zsigmond ref. Antal Margit rk. — Tamási Imre rk. Főrizs Mária ref. — Begomil Juvanc Sándor rk. Váradi Julianna Ida. — Nagy Lajos ref. Papp Róza ref. — Prém Miklós ref. Horváth Zsuzsanna ref. — Laboncz József ref. Péli Róza ref. — Szilágyi Antal gk. — Takács (peti) Magdolna rk. — Szabó István ref. Keresztúri Mária ref. — Steinhardt Lajos izr. Teichmann Dóra (Dvora) Hendel izr. — Balogh Imre ref. Fekete Piroška ref. — Deák István ref. Dobó Julianna ref.

SZÜLETÉSEK

Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folyamán a következő szü-

letéseket jelentették be: Magyar István pályaőr, fiu Sándor, — Hajdu László Máv. felügyelő, fiu László Attila, — Ökrös István cséplőgép tulajdonos, leány Eszter Erzsébet, — Szijgyártó Károly kovácsmester, leány Katalin, — Stanz István katona, fiu István, — Vezsán Erich tisztviselő, fiu Frigyes.

HALÁLOZÁSOK

Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be: Abuczki M. rk. 48 éves, Téglavető 126, — Fekete Jenő izr. 3 hónapos, Vendég ucca 45. Huszár András rk 61 éves, Barna ucca 13 szám, — Berger Béla izr. 2 hónapos Erbagamér. — Oláh Józsefné szül. Pikó Ágnes ref. 24 éves Szentpéterszeg

Szilády Zoltán és Elischer Gyula előadásai

Hétfőn délután 5—7 óra között a Kollégium dísztermében.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon a hétfői napon, két természettudományi előadás lesz.

Az első, mely 5 órakor kezdődik Szilády Zoltán egyetemi magántanár előadása, Biológiai ismeretek az 6s és az 6korban.

Utánna 6 órakor tartja meg előadását Elischer Gyula orvosprofesszor, az egyetemi Központi Röntgen intézet igazgatója, a Röntgensugárról.

Jegyek kaphatók Springer könyvkereskedésében, a Főposta mellett, — (Piac ucca), az egyetemi gondnoki hivatalban és a pénztárnál. Egy-egy előadásra szóló jegy ára 30 fillér. Tanulók és egyetemi hallgatók feláru jegyet kapnak. E két előadásra érvényes a természettudományi ciklus jegy.

Cserephályhák

jutányosan beszerezhetők

Tóth Lajos kályhagyártási telepén.

Károly Ferenc József ut 8.

:: (Margittfűrdő átellenben) ::



Filc és bársony kalap ujdonságok

Kalapiüzem

Piac ucca 9. sz.

A „Néne“-Otthon javára műkedvelő előadásokat rendeznek

Belklinikánk nagyszerű professzora: dr. Csiky József, egyetemi ny. rendes tanár már debreceni műkedvelésének kezdetétől fogva behatóan foglalkozott azzal a nagyjelentőségű eszmével, hogy szakképzett és minden igényeknek megfelelő ápolónőket neveljenek. Fáradozásait siker koronázta s felkeltette a jótékonyágaról az egész művelti világban ismert „Rockefeller“ alapítvány érdeklődését s a tárgyalások eredményeként az alapítvány áldozatkészségéből és már megkezdte a hivatásos ápolónők oktatását a „Néne otthon“, melyet a mindenkori belgyógyászati professzor felügyelete alá helyeztet és amelynek egyben a fenn tartását is biztosította az első három évre a Rockefeller alapítvány.

A berendezés azonban hiányos s ezenfelül alapot is kell teremteni arra, hogy a „Néne Otthon“ az első három év eltelte után is fenntartható legyen.

E célból egy bizottság is alakult, amely ugy határozott, hogy a debreceni közönség áldozatkészségét abban a formában veszi igénybe, mely a tanusított áldozatkészségért megfelelő ellenértéket is nyújt. Ez a forma egy műkedvelői előadás, melyen Debrecen társadalmának ismert, — köztisztelőben álló asszonyai, férfiai és fiataljai vállaltak szerepet, amelyek rendezése által mind a szereplők lelkesedése és egyénisége, mind a program összeállítása biztosítani képesek az áldozat ellenértékét.

Az előadás december 8-án lesz a Csokonai színházban, a rendes előadás után, este fél 11 órai kezdettel. A színházat Kardoss Géza igazgató nagy előzettséggel és megértéssel, a készítmények megtérítése ellenében engedte át. A program részletes összeállítását most van folyamatban s mint értesülünk, egy rövid vígjáték, egy dráma jelent, továbbá ének- és táncszámok keretében 40 műkedvelő fogja kiérdemelni az érdeklődő közönség elismerésének megnyilvánulását. A részletes programot a jövő héten fogjuk ismertetni és akkor tájékoztatjuk lapunk olvasóit arról is, hogy jegyek az előadásra hol biztosíthatók.

Olcsó, terítés
Iskolai harisnyák
bőr- és nosztó kalapok
Márton Gyula és fiánál

Rumlinger hölgyfodrász
Szent Anna-u. 10. Városi bérház.
Telefon 15-37.
PAROKAKESZITO
Aranvérémmel kiféltetve.

Villanyszerelések
új berendezéseket, csillárokat részletekre is készítünk.
Rosenberg és Hammer Piac ucca 8.

Szenzációs olcsó butorvásár
Háló és ebédlelkéből
Bálint Sándor műbutorasztalonnál
Kossuth ucca 5. Gambrinus átjárónál.

A nagypénteki ellenforradalom epilógusa Felmentéssel végződött újrafelvételi tárgyalás

Zsiros József debreceni vasutas ellen a kommunizmus bukása után bünyvadi eljárás indult. Ugyanis az ügyészség vádirata szerint a szomorú emlékű nagypénteki ellenforradalom alkalmával a nagyállomáson a cseh katonákkal együtt ő is részt vett a debreceni rendőrök lefegyverezésében. Zsiros a gyorsított ötös tanács vonta felelősségre és bűnöségét igazoltnak véve, elítélte.

Zsiros pár hónappal ezelőtt olyan

adatok birtokába jutott, melyek kétségtelenül igazolták ártatlanságát s ez alapon kérte ügyének az újra felvételét. Kérelmének a debreceni törvényszék helyt adott és szombaton újra tárgyalta a bűnpert. Mintán több tanu — főleg vasutasok — igazolták, hogy Zsiros nem vett részt a rendőrök lefegyverezésében, sőt még öt bántalmazták a kommunisták — a bíróság a vád alól felmentette. Az ítélet jogerős.

Ady emlékbélyeget adnak ki Debrecenben

A Debreceni Ady Társaság, mely alapszabályainak belügyminiszteri jóváhagyása nélkül alapszabályszerű működést nem fejtethet ki, felkérte a Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesületét, hogy Ady Endre születésének 50 éves évfordulója alkalmából emlékbélyeget adjon ki.

Az Ady-bélyeg elkészítésére G. Szabó Kálmán, a debreceni bélyegkiállítás emlékbélyegének tervezője kapott megbízást és ezzel az Ady-bélyeg-stílusos kivitele biztosított-nak tekinthető.

Az emlékbélyeg legkönnyebben terjeszthető, legúnszerűbb formájú propaganda eszköz. A levél szárnyain messze országokat bejár, hirt visz távoli világokba és mindenütt, ahol Ady nevét már felesen-

ditette a hír, visszhangra fog találni a debreceni Ady-bélyeg. Büszkén hivatkozhatnak a debreceni kulturregységek arra, hogy e téren is kezdeményezők, hiszen a budapesti Kossuth-szobor leleplezésén sem külön postai lebélyegzés, sem emlékbélyeg nem volt, pedig aligha mulasztotta volna el a világ bár mely kulturnemzete, hogy egy ilyen világhírű férfiú szobrának felállítását fileteliai uton is meg ne örökítse.

A debreceni Ady-emlékbélyeg a közönség körében bizonyára nagy érdeklődést fog kiváltani és az alkalmibélyeg-gyűjtők nagy táborának értékes gyűjtési anyagul szolgál.

Mit fog tartalmazni a pótlakás-rendelet

A háztulajdonos beköltözés címén csak egy lakójának mondhat fe!

Budapest, nov. 18. A népjóléti minisztériumban már készül a lakásügyi pótrrendelet. Illetékes helyről értenézve a következőket mondták:

— A lakásügyi pótrrendelet volta-képen csak precizizálni fogja egyes részleteiben a már kiadott lakásrendelet több intézkedéseit. — A pótrrendelet meg fogja állapítani, — amint már a rendeletben is kifejezésre jutott, azonban félremagyaráztatott egyes háztulajdonosok által — hogy minden háztulajdonos csak egy lakónak mondhat fel azon a címen, hogy mint háziúr be akar saját házába költözni.

— Sok helyen megtörtént, hogy bérház-részvénytársaságok alakultak, azért, hogy a tulajdonátírási

illetékeket és adókat ilyen módon megtakarítsák. Egészen világos — és a pótrrendelet erre is rá fog mutatni — hogy a részvénytársaság tulajdonát képező házába a részvénytársaság, mint jogi személy nem költözhet be, mert annak nem lehet szüksége egy lakásra.

— Amennyiben a háztulajdonos a saját házába kíván beköltözni, akkor az ő előbbi lakását tartozik a bérletjének odaadni. A pótrrendelet erre vonatkozólag is bizonyos szigorú körülírásokat fog tartalmazni. Azonkívül megfontolás tárgyává tette a népjóléti minisztérium azt is, hogy elejét vegye annak a visszaélésnek, amelyet egyes háztulajdonosok azáltal követnek el, hogy felmondanak lakóiknak

Molnár Lipót szőnyeg- és linoleum üzlete
Debrecen, Piac-u. 40.
Ajánlja dusan felszerelt raktárát szőnyeg-, függöny- és linoleumokban.
Legolcsóbb bevásárlási forrás.
Figyelmes kiszolgálás. Kedvező fizetési feltételek.

azon a címen, hogy hozzátartozójuknak van szükségük a lakásra. A pótrrendelet minden valószínűség szerint kimondja, hogy a hozzátartozók lakásszüksége címén, a lakónak felmondani nem lehet.

— pótrrendelet megjelenésének időpontja még nincs véglegesen megállapítva, azonban Vass József népjóléti miniszter a rendeletet feltétlenül a legrövidebb időn belül ki fogja adni.

E hó 28-án tárgyalják Balogh Ferenc ügyét

Ismeretes a debreceni közönség előtt Balogh Ferencnek, a tavalyi strandbotrány hőisének ügye. Balogh Ferencet, aki ismert alakja volt a debreceni korzónak, nemcsak a strandbotrány pikáns ügye, hanem többrendbeli váltóhamisítás is terheli. Ezek elől Balogh Bécsbe szökött, de onnan hazahozták — és amint értesülünk, e hó 28-án már a debreceni törvényszék elé is kerül. Az ügyészség többrendbeli váltóhamisítással vádolja. Az ügyet a Jéney-tanács fogja tárgyalni.

Mikor kell hazahajtani az állatokat a Hortobágyról

A városi Tanács — tekintettel a Hortobágyon uralgó radagós száj- és körömlájszra és a legeltetési idény előrehaladott voltára — a betegségre a város területén kívüli helyekre való elhurcolásának megakadályozása céljából a m. kir. földművelésügyi miniszter utól vett utasítás alapján a következőképen intézkedik:

Hasított körmű állatok a fertőzött Hortobágyról csak Debrecen sz. kir. város területén fekvő gazdászágokba, tanjókra hajthatók, ahol azok további intézkedésig más állatokkal elkülönítetten zár és megfigyelés alatt tartandók.

A hazahajtás ideje — a juhok kivételével — f. hó 14-től 20-ig terjedő 6 napra tűzött ki, úgy hogy a hazahajtás ezen a hat napon belül befejezendő.

Figyelmezteti a városi tanács az érdekelteket, hogy ennek az elkülönítésnek be nem tartása, avagy az állatoknak Debrecen sz. kir. város területén kívüli helyekre való elhajítása kihágást képez és büntetendő.

Kölcsönök
betáblázásra
föld és házingatlanokra
hosszabb és rövidebb időre, legolcsóbb kamat mellett
Dr. Balázs Jenő bankházánál
Debrecen, Piac u. 89. Rovsi kávéházal szemben. (Blattner-ház.) Tel. 143.

Özv. Komárominé
hölgyfodrászterme
Arany Bika bérház, József kir. h-u. 3
hajvágás, hajfestés
a legutolsó párisi divat szerint.

Vigyázat!
Ne sajnálja fáradságát mert pénzt takarít meg, ha képelet szépen és olcsón keretezteti
Bócz László kőnkerelező és üvevesző Bethlen-u. 41. az udvarban

A Don-kozások Debrecenben

Az idei hangverseny évad legnagyobb zenei eseményének ígérkezik a Don-Kozások Kórusának bemutatkozása Debrecenben. — Az egykori cári tisztekből alakult énekkar több év óta járja Európa nagy városait és mindenütt óriási sikereket aratnak. Vezetőjük: Szergej Jaroff bámulatos erővel fejelemez nagyszerű énekkarát. Régi orosz egyházi énekek, ősi kozák és népi énekek mellett megszólaltatják az orosz karizádalom nagy mestereit, — köztük Csajkovszkyt, Rachmaninovot, stb. Az elmúlt évben már szerepeltek Budapesten, ahol olyan óriási sikert arattak a Városi Színházban, hogy két estére tervezett vendégszereplésüket nyolc hangverseny követte. — Debrecenben egyetlen hangversenyüket november 20-án tartják, az Arany Bika szálloda dísztermében.

Aki nem tud magán uralkodni és mindig lop

Most szabadult a fegyházból és ismét lopott.

Megrögzött tolvajt juttatott rendőrkézre tegnap Trencsényi Bertalan debreceni lakos. A múlt napok egyikén Takács János dombrádi lakos bejött Debrecenbe foglalkozást keresni. Miután nem volt lakása, elment régi ismerősehez Trencsényi Bertalanhoz, aki megvendégelte s felkérte, hogy segítsen neki a költözéskor. — Ilyen körülmények között egy kabát került Takács kezébe, aki a kabát zsebéből 10 pengőt kilopott. A lopást távozása után vették észre és Trencsényi azonnal kutatására indult. A hátlánc vendéget meg is találta az egyik koreszmában, ahol a pénzből Takács nyolc pengőt elborozott.

Trencsényi Bertalan Takácsot átadta a rendőrségnek, ahol kihallgatták a tolvajt, aki beismerte a lopást és elmondta, hogy már büntetve volt betörésért. Nyolc hónapi fegyházat most töltött ki, amelyet Klein Ignác dombrádi rőfös kárára elkövetett betörés miatt kapott. — Negyven millió korona értékű árut lopott el Klein Ignácól.

Kihallgatásakor elmondotta Takács, hogy nem tud uralkodni magán s ha szüksége van, akkor lop. Takácsot a rendőrség átadta a kir. ügyészségnek.

Szántó Zsigmond
kárpitos
butorraktára
Debrecen, Csapó-utca 17. sz.
Színház átjáró.

Le szebb ebédlők, hálók, uri szobák és gobelin garnitúrák, hencserek, matracok nagy választékban.

Előnyös fizetési feltételek.

Ui kávécsarnok!

Belvárosi Tejivó

Simonfy ucca 7.

Folyó hó 17-én, csütörtökön megnyílik. Reggeli- és uzsonnakávék, tejes ebéd és vasorák, friss sütemények állá díon felszolgálva.
Tiszta, izéses és ocsó!

A városi tanács nem tartja helyesnek az üzletek teljes vasárnapi zárvatartását

A debreceni kereskedelmi érdekeltségek körében már régebben felmerült az az óhaj, hogy *vasárnap teljes munkaszünetet tartsanak és a reggeli órákban se nyissák ki az üzleteket*. A kereskedőknek az a véleménye, hogy a közönség hamar megszokná az új rendet és igyekezzenek szombaton beszerezni szükségleteiket, viszont az alkalmazottak és főnökök vasárnap pihenhetnének.

A városi tanács is foglalkozott ezzel az ügygel és arra az álláspontra helyezkedett, hogy tekintettel a termelők és munkások körülményeire, *nem tartja helyesnek a vasárnapi teljes munkaszünetet*, —

mert a munkások egész héten dolgoznak, fizetésüket szombat este kapják ki, amikor már nincs módjuk vásárlásokat eszközölni. A mezőgazdasági munkások és eselédek hasonlóképpen el vannak egész héten foglalva és *csak vasárnap érnek rá bejönni a városba*. Maguknak a termelőknek sem érdekük a vasárnapi zárvatartás, mert hiszen ők is jórészen vasárnap érnek rá, hogy *behozzák eladnivalóikat a kereskedőknek*. Ha ezt nem tudnák megtenni, könnyen ki lehetnének szolgáltatva olyanoknak, akik olcsó pénzen összevásárolnák terményeiket.

A főerdész helyett lötték le a vadorzók vagy fatolvajok Thuróczi József napszámost

Három gyanúsítottja van a bűnügynek

A „Debrecen” tegnapi számában részletesen hírt adtunk arról a gyilkosságról, melyet ismeretlen fatolvajok vagy orvvadászok csütörtökön hajnalban követtek el a közeli Téglás község határában.

Turóczi József holttestét szombaton délután 4 órakor temették el Tégláson. A temetésen nemesak a téglásiak vettek részt, de többen átjöttek Bökönyből és Hajdúhadháztól is. Természetesen részt vett a temetésen a Degenfeld gróf uradalmanak tisztikara és eselése is. Érdekes, hogy a temetési szertartás után majdnem összetzúzásra került a sor. Ugyanis, amikor a téglásiak megpillantották a temetésre átjött bökönyieket, azok felé megjegyzéseket szórtak és majdnem meglinceselték azokat. Bizonyosra veszik Tégláson, hogy a rejtélyes gyilkosságot valamelyik notórius bökönyi orvvadász követte el és most a bökönyiek a téglásiak szemében piros posztónak tűnik.

A téglási csendőrök teljes létszámmal Bökönybe ment át s ott ma egész nap a kihallgatásokat végezték. Megállapítást nyert eddig már, hogy a merénylet Lampert főerdész ellen irányult. Ugyanis Lampert közelesen irtóhadjáratot indi-

tott a bökönyi orvvadászok és fatolvajok ellen. Csütörtök hajnalban azonban oly sötét volt még, hogy Turóczi összetévesztették Lamperttel.

A kihallgatások során komoly gyanúok merültek fel *Petrovits Miklós* bökönyi vadór ellen, aki eddig alibit még nem tudott igazolni. Hasonlóképpen gyanu merült fel Szűcs és Holczi bökönyi lakosok ellen. A csendőrség e három gyanúsítottban véli felfedezni a tettest.

A kihallgatásokat a csendőrség a bökönyi község házában folytatja s azokat holnap estére be is fejezi. Hír szerint holnap estére már a kihallgatottak egyike beismerő vallomást tesz s ezzel fény derül a bűntényre.

Más verzió szerint a nyomozás aligha fog tudni eredményt felmutatni. Ugyanis oly későn indulhatott meg a nyomozás, hogy a tettes egérutat nyert. A bökönyi embereket furfangos embereknek tartják. Ha egyikük bajba kerül, a másik segíti és így nem jönnek zavarba, ha egy-két alibire szükség van.

Mindenesetre a nyomozás további adatai elé élénk érdeklődéssel tekintenek.

Vitéz Kókai István szerzői estje

Kevés anyagi, de annál fényesebb erkölcsi siker mellett folyt le tegnap este a Városi Zenedében, vitéz *Kókai István* magyar dalköltő szerzői estje. A fiatal dalköltő szebbnél-szebb dalaival, magával ragadta a lelkes közönséget, amely hatalmas tapsviharral és sokszoros újrázással ünnepelte a szerzőt. Dalai igazi magyar lélekből fakadtak és a szöveggel összehangzó melódiai, pillanatok alatt lopódtak a hallgatóság szívébe. A műsorszámokat K. Voith Honka, — Krompachi István, a Csokonai színház közkedvelt volt művésze és a Mácsai Dalkör interpretálták, tetszés mellett.

A debreceni kath. népszövetség alakuló gyűlése

Vasárnap délután 4 órakor a r. kath. gimnázium tornatermében lesz a debreceni kath. Népszövetség alakuló gyűlése, melynek díszszónoka Haller István v. miniszter országgyűlési képviselő. A gyűlés iránt nemesak a városban, hanem a környéken is óriási az érdeklődés — sőt Szolnokról is jön küldöttség. — Este az Otthonban társasvacso-ra lesz.

Vészmentes udvarokról lehet sertéseket szállítani a vásárra

Ismeretes, hogy a földmivelésügyi miniszter a felépett szájsz. és körömfájás miatt a sertésvásárt bezárt. Tegnap azután a polgármesteri hivatalba egy fontos sürgöny érkezett a földmivelésügyi miniszter-től.

A sürgöny értelmében a miniszter megengedi, hogy Debrecen szájsz. és körömfájás miatt lezárt részének vészmentes udvaraiból egészséges sertések a debreceni hetivásárra szállíttassanak. A sertések a vásár után a debreceni vágóhídon lezurandók.

Debrecenben a VI., VII., VIII. állategészségügyi körzetek nincsenek lezárva, de a sürgöny szerint a lezárt körzetek vészmentes udvarairól is lehet sertéseket a vásárra szállítani.

A LEGSZEPEB

karácsonyi ajándék



egy eredeti

Pfaff varrógép

Részletre is kapható:

Schenkengel Imréné
DEBRECEN, HUNYADI-U. 17.

Békés Lajos új üzletében

Piac ucca 22., a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában.

Flanell ing P 15.-
Flanell pyjama P 20.-
Házi kabát P 28.-
Selyem velour kalap P 28.-

Nézzé meg a kirakatokat!

Valódi perzsák

és másféle szobaszőnyegek, ágylők és öseketők, kőművelő futók hencserátvetők, ágylők és asztalterítők, függönyök, paplanok, takarók butorszövetek, kókuszjutók, lábtorlók, linoleum lőpőtrócsok, halinák, angórabőrök stb.

Óriási választékban megérkeztek!

Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-u. 19

(Csokonai színházszemben.)

„Takarékság” könyvecskével lehet részletre vásárolni!
Szabott árak!

Mondd meg szép kedvesem...

*Mondd meg szép kedvesem,
ha Te madár volnál,
s ágról-ágra szállva
vidáman dalolnál;
hogya két kis könnyű
pelyhes szárnyad volna,
vadvirágos erdők
lombja rádhajolna;
messze délvidékre,
örök zöldbe vágynál?
Ugye kis madárkám,
tölem messze szállnál?*

*Ha elüzne sorsom,
s dalos madár volnék,
hidd el én kedvesem,
sohasem dalolnék.
S míg csak két kis gyöngye
pelyhes szárnyam volna,
erdők árnyas lombja
énrám nem hajolna....
Nem lankadna szárnyam,
szállnék éjjel-nappal,
versenyt repülnek a
bigó vadgalambbal;
bármí hívna, csalna
soha meg nem állnék,
tudom, hogy majd egyszer
ugyis rád találnék.*

FÉNYES JENŐ.

Füredy F. Gusztáv Gyóni előadása az Országos Tiszti Kaszinóban Budapesten

Mint ismeretes Füredy F. Gusztáv igen nagyszerű, általános fel-tűnést keltett Gyóni előadást tartott a mult szombaton a debreceni helyi Országos Tiszti Kaszinóban. Most ezt az előadását Budapesten az Országos Tiszti és Tudományos Kaszinóban fogja meghívásra bemutatni december hó 9-én a Kaszinó egy fényes estélye keretében. Budapesten a Gyóni estén a megnyitó beszédet Raffay Sándor püspök fogja tartani; a Marschalkóné Galánffy Ágnes gyönyörű Gyóni dalait pedig az Oera egy elsőrendű művésznője fogja énekelni, mivel a Kaszinó elnöksége most tárgyal. Minden-esetre figyelemre méltó, hogy Füredy F. Gusztáv egyedül, a maga erejéből és kiváló művészetébe vetett erős hitével olyan széleskörű propagandát tud kifejteni a Szibériában nyugvó nagy magyar költő érdekében. A Gyóni előadása iránt mindentől érdeklődnek az országban.



**SABARIA
PEZSGŐ**

kapható üvegenként minden
fliszter- és csomago-kereske-
désben és a gyári lerakóban

**SZOMBATHELY
KOSSUTH LAJOS-UTCA 3**

Dr. Lengyel Béla százados a debreceni egyetem első bölcsész doktora

A kollégium diszterme tegnap délelőtt bensőségteljes ünnepély szin helye volt. A tisztikar népes küldöttsége jelent meg Bészler János őrnagy vezetése alatt. Arra a ritka doktorra avatásra jöttek, mely itt folyt le ez alkalommal. Lengyel Béla százados, a 11. gy. ezred géppus kás századának parancsnokát avatták a bölcsészeti doktorává.

A teremben előkelő közönség gyűlt össze, és Lengyel Béla századoshoz való ragaszkodásukat juttatták katonái is kifejezésre, amikor a század legénységének küldöttsége Bandur őrmester vezetése alatt szintén megjelentek.

Az egyetemi tanács bevonulása után dr. Verzár Frigyes rector felhívására katonás szilárd hangon tett előterjesztést Lengyel Béla a maga és a másik jelölt Csont László orvos doktorra avatására. Majd dr. Rugonfalvy-Kiss István bölcsé-

szetkari dékán Lengyel Bélát tudomány jutalmául doktorrá avatta; hasonlóképpen járt el dr. Elischer orvoskari dékán Csont László orvos-sal szemben. Miután megtörtént az ünnepélyes doktorra fogadás, a felavatásért mindkettőjük nevében Csont László dr. mondott köszönetet.

Az új doktorokhoz dr. Verzár Frigyes intézett rövid üdvözlő beszédet és pályájukra Isten áldását kérte.

Rendkívül megkapó volt, amikor a sok gratuláció után a század legénysége nevében Bandur őrmester is előállt és magasabb intelligenciára valló szavakkal köszöntötte századosát.

Ennek a doktorra avatásnak különös jelentőséget az a tény ad, hogy ez az első eset, amikor a debreceni egyetemen katonatisztet bölcsészdoktorrá avattak.

Akció iparos székház építésre

November 20-án rendkívüli közgyűlést tart az Ipartestület

Régi vágya az iparoságnak, hogy magának otthont létesítsen. Ott-hont, melyben kulturális és gazdasági érvényesülését előmozdíthassa, érdekeinek megvédését intenzíven szolgálhassa s végre, hogy otthonában az összetartozandóság érzetét ápolja.

A debreceni iparos-székház létesítése iránt azonban többször merült fel terv, de oly erős elhatározás, mint a legutóbb tartott előljárásági ülésen történt, arra enged következtetni, hogy a székház-ügy most már a fordulóponthoz jutott s visszatartóztathatatlannal a megoldás felé közeleg. Erre mutat az ipartestületi előljárás azon elhatározás, hogy e hó 20-án, vasárnap délelőtt 11 órakor saját disztermé-

ben rendkívüli közgyűlést tart, melyre Debrecen iparostársadalma impozáns tömegével fog felvonulni, hogy a székház-ügy mellett rokonszenvenek és megértésnek közvetlen is kifejezést adjon. Egyébként az ipartestület a következő meghívást bocsátotta ki:

A Debreceni Ipartestület előljárásának határozata folytán ezúton hívom meg Debrecen össziparosságát a f. hó 20-án, vasárnap délelőtt 11 órakor, a testület disztermében tartandó rendkívüli közgyűlésre. Tárva: Iparos-székház létesítése. Tekintettel arra, hogy a tárgy mind debreceni iparost érint, a legteljesebb számu megjelenést kérem. *Variassy Imre* elnök.

Nem megtévesztés, nem reklám

Miután a

HAVAS harisnyaház

Bádogos-
utca 1.

csupán harisnya, keszlyű és kötött-szövött áru
eladásaira specializálja üzletét, ennélfogva a raktáron levő
összes, dus választékú

ruháselymeket a napi árnál

25%-al, női kész fehér-
neműeket pedig 40%-al

(szerda, csütörtök és péntek délelőttjein, kizárólag készpénzért) ol-
csóbban bocsátja a m. t. vevői rendelkezésére.

Elsőrendű minőségben,
szolid árak mellett
szerezhetők be

Szörmeujdonságok

Gutzmann Márton
szörmeáruházban
DEBRECEN, PIAC UCCA 64

A debreceni Ady Társaság nagy ünnepe

A költő lakóházát emléktáblával jelölik meg.

Mához két hétre, november 27-én, a Vármegyeháza disztermében tartja nagyszabású irodalmi ünnepségét a debreceni Ady-Társaság. Az ünnepség kiemelkedő eseménye Debrecen kulturális életének, mert nem kisebb nagyságok vesznek részt rajta, mint Babits Mihály, a modern magyar irodalom nagy reprezentánsa; Juhász Gyula, a XX. század lírikus nemzedékének mély és izzóan magyar képviselője és Szabó Lőrinc, a legifjabb irodalom máris tisztelt nevű vezéralakja. Rajtuk kívül az Ady-társaság az Ady-versek legkitünőbb interpretátorait nyerte meg az ünnepségen való részvételre.

Az ünnepi előadást emléktábla-leleplezés előzi meg. Az emléktáblát az Ady-társaság a nagy költő debreceni lakóházán fogja elhelyezni.

Ma lesz Bodroghy József előadása a Kereskedelmi Csarnokban

Az OMKE hajdumegyeyi kerülete ezúton hozza tagjai tudomására, hogy vasárnap este 7 órakor dr. Bodroghy József ur, az OMKE központi titkára, a Kereskedelmi Csarnok disztermében előadást fog tartani, az aktuális adókérdésekről. Felkérjük t. tagtársainkat, hogy az előadáson, amelyen dr. Balkányi Kálmán ur, az OMKE központi igazgatója is részt fog venni és fel fog szállalni, minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjenek.

Biztosították a debreceni építőmunkások előjogait

A városi iparhatóság közbejöttével a debreceni építőmunkások és munkaadók új kollektív szerződést kötöttek egymással. Az új egyezség 1927. december 31-ig érvényes. A szerződésnek a munkásokra nézve az a legfőbb előnye, hogy a helybeliek alkalmaztatását fokozottabb mértékben biztosítja és kimondja, hogy nem debreceni, tehát idegen munkás, csak egészen kivételes és alaposan megindokolt esetben alkalmazható debreceni építőmunkásoknál.

Figyelem, Uram!

Ifjú Ökrös Mihály szöröggyümölcsfa és rózsakotályból már az őszi ültetésekhez

lerakatot létesítettem

Károly Ferencz József-ut 56, sz. alatt, hol a t. cz. vásárló közönség rendelkezésére áll 1. rendű gyümölcs a és ugyancsak 1. rendű bokor rózsák sok és jó árkban garantált minőségben, olcsó árak mellett, ugyancsak vállalom gyümölcsösök beültetését mérsékelt díjazásért felelősség mellett. — A meg nem eredteket pótolom.

Kiváló lisztelettel

Zagyva Antal, kertész.

SZINHÁZ ÉS MOZI

Színházi műsor:

Vasárnap délután fél 4-kor: *Borcsa Amerikában*. Mérsékelt árak.
 Vasárnap este fél 8-kor: *A legkisebbik Horváth lány*. Bérletszűnet. Rendes helyárak.
 Hétfő, A) bérlet: *Broadway*. A fővárosi operett-színház slágere. Bemutató.
 Kedd, B) bérlet: *Broadway*. Másodszer.
 Szerda délután 3 órakor: *Carmen*. Halmos János, mint vendég. Ifjúsági előadás.
 Szerda este, C) bérlet: *Broadway*. Csütörtök délután 3 órakor: *Carmen*. Olcsó zóna-előadás.

A színházi iroda jelentése

Ma délután fél 4 órakor Elek Ica, Bihari Sándor, Ferenczy Marian, Szirmai, Halasiné és Szigeti Jenő felléptével

Borcsa Amerikában

Mérsékelt árak!
 Ma, vasárnap este fél 8 órakor rendez helyárakkal:

A legkisebbik Horváth lány

Rendes helyárakkal! Timár Ila, Ferenczy Marian, Torma Gusztó, Kondrát Ilona, Mihályi Ernő, Rajz János, Bihari, Fülöp, Szirmai.

Hétfőn *Broadway*, amerikai film-dráma 3 felvonásban.

Kedden *Broadway*, izgalmas, érdekesítő ujdonság.

Szerdán *Broadway*, a Fővárosi Operettszínház slágere.

Szereplők: Herman Mancsi, Torma Gusztó, Ferenczy Marian, Turbók Rózi, Szathmáry Margit, Halasiné, Forgács Sándor, Rajz Ferenc, Szirmai, Rajz János, Mihályi Ernő, Szigeti Jenő játsszák a hétfőn bemutatásra kerülő

Brodway

C. szindarab főszerepeit.
 K. Voith Ilona, Halmos János, Timár Ila, Bihari Sándor közreműködésével szerdán és csütörtökön délután pontban 3 órakor

Carmen

kerül színre ifjúsági előadás keretében!

Horváth Nusi, a debreceniek volt dédelgetett kedvence csütörtök este lép fel újra híres szerepében, a

Magnás Miska

Marcusjában, melyben annakidején döntő sikert aratott.

Kardoss Géza igazgató betegségéből felgyógyulva, pénteken B), szombat este C) bérletben lép fel az „Oroszország”-ban, mely alkalommal parádés szerepét, a cárt játssza el. — Ugy a B) mint C) bérlek részéről érkezett ohajnak tesz eleget ezzel Kardoss Géza igazgató, akit hír szerint nagy ovációval szándékozik fogadni a közönség.

A t. bérlek sziveskedjenek esedékes hátralékaikat okvetlenül mielőbb befizetni!

„Carmen” szerdai és csütörtöki előadásaira holnaptól kezdve 4—6 óra között lehet jegyet váltani a jobboldali pénztárnál!

Budapesti távirlevél-előfizető iroda keres **Debrecen és környékén**, főként uradalmaknál és nagykereskedőknél bevezeti ezt urat képviselőle átadására. Magas jutalék. — Ajánlatok Budapest 72., Postalók 11.

A mozgószínházak műsora:

URÁNIA: Bánky Vilmával: Sivataq árvája.

VIGSZINHÁZ: Casanova, Ivan Mosjoukinevel.

Hétfőtől — Urániában: Laura la Plantával: Legvidámabb özvegy és Kircheldi pap. Vigszínházban: Ivan Mosjoukinevel: Casanova. Kedvezményes jegyek érvényesek.

Szerdától — Vigszínházban: Rod la

Rocquével: Vörös kalóz és Szépség rabjai. Urániában: Gyermekgyilkosok, Natalia Lossenkoval és Ónagysága szalmaözvegy, Xenia Desnyivel.

METEORBAN vasárnap: „A pony express” Amerikai történet 10 felvonásban. Betty Compson főszereplésével. — Ezenkívül: „A szegedi dalosverseny” és a kísérő vígjátékok.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor. Jön: „Lyon-Lea” és „Casanova.”

A „Révész Bálint” cserkész-csapat fogadalmotétele nov. 20-án

Egésznapos ünnepség keretében maga dr. Baltazár Dezső püspök indítja utra a csapatot

A debreceni ref. egyház a maga hivatalos belmissziói szerve, a Templomegyesület útján, mint már régebben hírt adtunk róla, megalakította Révész Bálintól elnevezett cserkész-csapatát. A csapat a megengedett legnagyobb számmal hozzá is fogott működéséhez. Agilis vezetője: Hegedüs Kálmán segédlelkész lett, aki igen lelkiismeretes munkájával immár odavezette a cserkészeket, hogy most már mint kipróbált, verbéli cserkészek, fogadalmotételre állhatnak. Ez a fogadalmotétel, mivel ez az első olyan ref. cserkész-csapat Debrecenben, mely közvetlenül a hivatalos egyház vezetése alatt áll: széleskörű ünnepség keretében fog végbemenni, november hó 20-án. Reggel 9 órakor alkalmi istentisztelet lesz a Nagytemplomban, ahol az igét dr. Baltazár Dezső püspök fogja hirdetni, ugyanő az ünnep végén meg is áldja a cserkészeket, miután Debreczeni Ferenc ref. főgimnáziumi tanár, a IX. cserkészkerület ügyv. elnöke, a fogadalmat kivette. Ide hivatalosak lesznek az összes cserkész-csapatok, a kerület stb. Jó idő esetén a Révész Bálint csapat kivonul a Kossuth utcai temetőbe s Révész Bálint püspök sirját megkoszorozzák; itt Hegedüs Kálmán, a csapat parancsnoka fog rövid beszédet mondani.

Délután 5 órakor a kollégium dísztermében folyik le az ünnepség másik része, amelyet szintén maga dr. Baltazár püspök nyit meg, aki egyszerűsággal a cserkészek szervező bizottságának elnöke is. Utána a cserkészek a legválogatottabb művészi számokkal fognak kedveskedni a közönségnek. Énekelni fog maga a kollégiumi kántus is. Műsoron van Csösz Lászlóné urhölgy énekszám, akinek kedves, meleg hangjában más, nagyszabású ünnepségen

már gyönyörködhetett a közönség, továbbá Busa Gábor, zeneiskolai hegedűtanár, akinek — mivel nemrég került városunk zeneiskolájába — szintén bemutatkozás számba megy ez a szereplése. Mindkettőt Varga Emil zeneiskolai tanárnak már több ízben kiválóan tapasztalt, így most is precíznek ígérkező zongorajátéka fogja kísérni. Nagygyörgy Sándor az egész Tiszántulon ismeretes énekes theologus: Turóczy László zongorakísérete mellett cserkészdalokat fog énekelni. Solymossy József pedig vig-szavallatokkal fogja szórakoztatni a közönséget. Hatalmasnak ígérkezik Buchwald Bélának, a 172. számú „Erő” cserkész-csapat őrvezetőjének szavallata, aki a megyeri táborban rendezett versenyszavallaton 7000 versenyző közül — Debrecen dícsőségére! — elsőnek került ki.

Tekintettel a műsor magas színvonalára és a kollégiumi díszterem nem túlságos nagy befogadóképességére, kérjük a közönséget, hogy helyét műsor-megváltással mielőbb biztosítsa. Műsor váltható a Központi Lelkészi Hivatalban (Kálvintér 17. sz.) vagy Hegedüs Kálmán s. lelkésznel, a püspöki lelkészi hivatalban. (Jobbra az első ajtó.)

Ház és földtulaidonosok!

Kölcsönöket

hosszu és rövid lejáratra előnyösen folyósít
Bleuer Imre bankháza
 Piac ucca 77.

Takarékosság

szemponijából fontos tudnia, hogy

STAR K divatáruház

Piac ucca 7 szám

olcsó vászonhetet rendez

78 cm, széles	vászon mindenre alkalmas	P 0,75
78	Fehértelt á. prima	0,95
80	Kelengye vászon	1,—
82	Finom szálú, mosott vászon	1,28
82	kelengye vászon	1,45
82	olyan mint a Liliom	1,58
150	Alsó lepedő vászon	2,95
180 cm, széles	prima paplantepedő vászon	4,28
80	Cseh angin	1,39
82	Selyem angin	1,59

Továbbá: selymek, szövetek, bársonyok, garnitúrák és menyasszonyi kelengyék nagy választékban

Külön nagy maradek vásár

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményünk silány utáizatait, a melyek megtévesztően utánozzák a **Diana sósborszesz** közismert jellegzetes alakját. Ezek ellen a védjegybitorlási és tisztességtelen versenyt képező üzelmek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Ova intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utáizatok forgalomba hozatalától és kérjük a fogyasztóközönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt.
 Budapest.

A népházi Vigest

kitűnően sikerült, ma este 8 órakor megismétlik

Ysmét telt nézőtér nézte végig a Népház tegnap esti Vigestjét. A műsor elsőrangú volt. Hoór Tempis Erzsébet hangversenyének, a városi zenede művésztanárnőjének előadott áriájával és műdaljaival megérdemelt nagy sikere volt. Oly tisztán csengő végtelen kellemes és bámulatosan iskolázott hangban ritkán van részünk Debrecenben gyönyörködni. Méltán osztozott vele a sikerben Kiss Béla is. A Troubadour és Tosca operákból a Kard és börtön áriákat énekelte, melyekben ritka szép tenorhangja nagy-szerűen érvényesült. P. Kovássy Irénke kitűnő szavalló. Marton Alice és Arvay László táncos duettje a „Csókról-csókra” operettből sok-sok tapsot kapott. Kitűnő táncosok. Marton Alice verbéli szubrettnek bizonyult. Stelcsér Sándor és Négrádi József kupléikkal könnyezésig kacagtatták a közönséget. Igen szel lemesen voltak megválógtatva az egyes magánszámok között bemutatott apró vígjelenetek és tréfák is, amelyek sokat nevetett a közönség. E kis darabokból ki kell emelnünk, mint akik jók voltak, Marton Alice, Teleky Pál és Schep-pel Lászlót. A karnagyit tisztelt Forrai István, a városi zenede tanára látta el művészileg. Az előadást ma este 8 órakor megismétlik.

2 uccai szoba

irodának, rendelőnek, vagy garcon lakásnak

Piac uccán kiadó.
 Telefon 610.

Megnyílt

uj virágüzlet

Csapó ucca 30 sz. alatt

saját termésű szobanövények, élő- és művirág csokrok és koszorúk a legszebb kivitelben és a legolcsóbb árban allandóan kaphatók. A n. é. közönség partfogását kérve, maradjon tisztelttel!

Abel Aladár műkertész.

A NAP HIREI

Hoór Tempis Erzsébet énekel a Templomegyesület mai nagy templomi hangverseny ünnepélyén

Ma délután 3 órakor lesz a Templomegyesület nagytemplomi ünnepi délutánja a karácsonyi felruházas javára. Miután Nagy Margit az Operaház tagja közbejött akadályok miatt közreműködését lemondotta, sikerült a rendezőségnek Hoór Tempis Erzsébet zeneiskolai tanárnőt és énekművésznőt rábírní, hogy helyette két énekszámmal vegyen részt az ünnepélyen. — Hoór Tempis Erzsébet a legnagyobb készséggel vállalkozott a beugrásra, s hisszük, hogy ezt az érdeklődők is megnyugvással veszik tudomásul. Énekszámjai lesznek: Hoór Tempis E.: Fohász; Stradella; Irgalmazz Istenem. Orgonán: Szabó Emil zene tanár fogja kíséni.

Az ünnepélynek legkiemelkedőbb része lesz *Baltázár* Dezső püspök beszéde a hítről, mely keveset beszél, de annál többet cselekszik. — A templomi délutánra szolgáló műsorok ma délelőtt még a központi lelkesítési hivatalban kaphatók lesznek, valamint ünnepély előtt a belépéskor.

— **Istentiszteleti rend a ref. templomokban, vasárnap, november 13-án.** Nagytemplomban délelőtt 9 órakor dr. Révész Imre, délelőtt 11 órakor Szele György, délelőtt fél 1 órakor levante ifj. istentisztelet Kovács János, délután 3 órakor templomi ünnepély, prédikál dr. Baltázár Dezső, délután 5 órakor Hegedűs Kálmán. — Kossuth uccai templomban délelőtt 10 órakor Magyar Bertalan, délután 5 órakor dr. Danesházy Sándor. — Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor Nagy Sándor, délután 2 órakor Magyar Bertalan. — Ispotály templomban délelőtt 10 órakor Uray S. délután 5 órakor vallásos ünnepély Farkas Pál. — Homokkertben délelőtt 10 órakor Márki Kálmán, délután 3 órakor vallásos ünnepély. — Szegényházban délelőtt 10 órakor Bagdy Dániel Kollégiumi Oratóriumban délelőtt 9 órakor Kovács János. — Kollégiumi Oratóriumban délelőtt 10 órakor levante ifjusági istentisztelet Mezey Béla. — Nyilastelepen délután 3 órakor Bódis Sándor. — Csapókerben délután 3 órakor vallásos ünnepély. — Fancsikán Vajda László. — Ebesen Erdélyi Sándor. — Szepesen Kántor József. — Hármashegyen Halász András. —

— **A róm. kath. templomban** a tendes vasárnapi miserend. A nagymise után prédikál P. Lombos László, a szolnoki Szent Ferenczendi zárda főnöke. — Utolsó mise félegy órakor. — Délután litánia.

— **Az evangélikus templomban** az istentiszteletet folyó hó 13-án, vasárnap délelőtt 10 órakor Labossa Lajos vallástanárt tartja. — Karcagon prédikál Farkas Győző. — Szerda délután 6 órakor bibliaóra. — Adakozzunk a szegények javára.

Villamos csillárok

nagy választékban, a legolcsóbb áron kaphatók

Földes Sándor Hatvan ucca 18 kedvező részletfizetésre is. Nagyraktár szerelési anyagok és izzólámpákból Szerelők és ipartelepek részére nagy árengedmény

Kormányzósértésért elítélt a debreceni tábla egy artistanót

Még 1925. áprilisában történt, — hogy a nyíregyházi állomás kapusa a késő éjjeli órákban az egyik váróteremben egy leányt talált. — Igazolásra szólította fel és ekkor kiderült, hogy a leány Neumann Teréz fővárosi artistanó. A leány az ör felszólítására elhagyta az állomás épületét, de távozása közben súlyos szavakkal illette Magyarország kormányzóját. Ezért aztán kormányzósértésért indult ellene eljárás.

— **Hegymegi Kiss Pál** tegnap este már Debrecenbe érkezett. — A debreceni Függetlenségi Kör tagjai, vasárnap délelben ünnepélyesen akarták fogadni *Hegymegi Kiss Pált*, abból az alkalomból kifolyólag, hogy Kossuth Lajos érdemeinek megörökítésére vonatkozó törvényjavaslat első indítványozója ő volt. Hegymegi Kiss Pál azonban az ünnepést elkerülendő, már tegnap este Debrecenbe érkezett. A Függetlenségi Kör tagjai ennek dacára nem tekintenek el az ünnepéstől és annak ma délelőtt 11 órakor a Kör helyiségében lesz a színhelye. Hegymegi Kiss Pál is együtt érkezett Debrecenbe *Bródy Ernő* képviselő is, ki többemagával vasárnap autón Nyírbalkányba megy *Benedek János* emléktáblájának leleplezésére. Erre az alkalomra különben Debrecenből is sokan mennek át Balkányba.

— **Orvosi hír.** Dr. Richter László belgyógyász szakorvos, rendelőjét megnyitotta. Csapó ucca 56. délután 3-5.

— **Divathír.** Özv. Kelemen Béláné női divatermet kibővítette. Legmodernebb szabás, párisi modellek után. Mérsékelt árak. Szapannos ucca 3.

Ugyében ez év elején tartott fő-tárgyalást a debreceni törvényszék és bűnösségét megállapítva másfél hónapi fogházra ítélte. Felelősségek folytán tegnap került ez az ügy a debreceni ítélőtábla Perjessy tanácsa elé, amely a törvényszék ítéletét helybenhagyta. — Miután Neumann Teréz időközben letöltötte büntetését, a bíróság szabadlábra helyezte. — Az artistanó különben a tábla ítéletét is megfélebbezte.

— **Vallásos estély az Ispotályi templomban.** Ma, vasárnap délután 5 órakor tartandó vallásos estélyen bibliát olvas és imádkozik: Nagy Sándor s.-lelkész, prédikál: Farkas Pál s.-lelkész, orgonakíséret mellett énekel: Kustár Dánielné, felolvasást tart: Nagy Sándor s.-lelkész, Bartha Emma orgona kísérete mellett hegedüsolót ad elő: Thuróczy László bitanhanggató, szaval: Kósa Kornélia; Thuróczy László orgonakísérete mellett énekel: Nagygyörgy Sándor hitanhanggató, utóimát mond: Molnár Ferenc lelkész.

— **Békés Lajos (Piac-u. 22.) közli:** valódi „Lavala“ dán-börkhabák igen mérsékelt áron.

— **Menyasszonyok** figyelmébe ajánljuk a saját gyártmányú függőnciket, grenadin 20, tuszór 15, etamin 5 pengőtől felfelé, 2½ m. hosszu, 150 cm. szélesben, ugyszintén méret szerint. Az áraink feltűnően olcsók, gyártmányaink kiváló Csipkegyár, Széchenyi ucca 28. — Megtekinthető a Pfaffnál, Hunyadi u. 17. szám.

Uraim, még nem késő! Kérjenek a

Kitűnő szabás

88

pengős

Meglepo jó minőség.

teke városi bundákból, plüsch béléssel és szőrmegallérral, a

Hajdusági

férfiruhaárúházban, hol ezenkívül mindenemű férfi-, fiuruhát legolcsóbban vásárolható

Kérjük a pontos címünket figyelemmel kíséni!

„Hajdusági“ férfiruhaárúház

PIAC UCCA 67. szám.

Pontosan a megyeházzal szemben.

Telmányi Emil debreceni hangversenye

A Veesej-est után most egy másik ritkaságzamba menő zenei eseményt kísér érdeklődéssel Debrecen zenekedvelő közönsége. Telmányi Emil, a világ legszámottevőbb kulturközpontjait bejárta világhírű magyar hegedűművész folyó hó 23-án, Debrecenben, a városi zenedében tartja egyetlen hangversenyét. Telmányi Emilről csak a legnagyobb elismerés hangján emlékezhettünk meg azok után az elismerő kritikák után, amelyeket az amerikai és az európai nagy világlapok tekintélyes kritikusi irtak Telmányi egy-egy szerepléséről. A művész nemcsak egyike a világ legelső hegedűművészeinek, de kiváló dirigens is, aki dirigált már Európa nagyon sok városában. Telmányi nagyszerű pedagógus és zeneszerző is, akinek e tekintetben is elismert neve van zenei körökben. Más instrumentumokra íródott műveket mesterien átír hegedűre, megfelelő zongora kísérettel. Mostani debreceni szereplése alkalmával több ilyen átírást fog bemutatni, többek között Kodály Valsette, Chopin Preludeját, Schumann Romancé-át stb., de hangversenyének briliáns szama lesz Dohnányi „Ruralia hungarica“ c. műve, amelyet a művész magyarországi turnéja során Debrecenben is először mutat be. Ajánlatos, hogy a zenebarátok már most biztosítsák maguknak a felejtethetlen zenei élményt nyújtó hangversenyre jegyeiket, amelyek a Csáthy és Méliusz könyvkereskedésben kaphatók.



SINGER

varrógép

RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

Kedvező fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Debrecen, Piac ucca 79.



Ha elromlik a vízvezetéke

nyomban telefonáljon

9-17

s z a m n a k

Fülöp Miklós

óadogós és vízvezeték-szerelő mesternek

Debrecen, Csapó-utca 3.

Leikiismeretes munka.

A Csokonai Kör csütörtöki ünnepi ülése

Csokonai születésének az évfordulóján, november 17-én, csütörtökön délután 5 órai kezdettel a Kollegium dísztermében a Csokonai Kör ünnepi felolvasó ülést rendez a következő műsorral:

1. A reményhez. Énekli Szigethy Gyula énektanár vezetésével a Kollegiumi Kántus.
2. Elnöki megnyitót mond Pap Károly dr., a kör elnöke.
3. Csokonai verseket szaval Hermann Manó, a Csokonai színház művésznője.
4. Ünnepi beszéd. Tartja Török Imre ref. esperes, a kör vendége.
5. Csokonai dalok. Énekli Kiss Béla postafőtiszt. Zongorán kíséri Marschalkóné Galánffy Agnes zongoraművésznő.
6. Bakonszegi tél. Versek. Irta és felolvassa Nadányi Zoltán, Bihar várm. főlevéltárosa, a kör vendége. Belépődíj 1 pengő. A Csokonai Kör tagjai felét fizetik, ha a tagsági díj befizetését a postátkp. csekkszelvényvel igazolják. Jegyeket keddtől kezdve a Mérsz könyvkereskedésben lehet előre váltani.

X Hölgyeket masszírozók házaknál, biztos eredménnyel. Cim a kiadóban.
Békés Lajos (Piac-u. 22.) közli: vato: atott minőségű angol szövetelekből méltányos áron készít 3 tönnyt, felöltőt, télikabátot és ruhadát.

— A Népies Főiskolai Nyelvtanfolyamok vezetősége értesíti a közönséget, hogy a tanfolyamok megnyitása tegnapi délután, november 11-én — megkezdődött, s a tanítási rend az alábbiak szerint állapítatott meg: Angol: kedden és szombaton délután 6 órától 7 óráig. — Német: szerdán és szombaton délután 5 órától 6 óráig. — Francia: (a kezdőknek) kedden délután 5 órától 6 óráig és szerdán délután 6 órától 7 óráig. — Francia: (a haladóknak) hétfőn és pénteken délután 6 órától 7 óráig. Ezek az órák a jogi fakultás 2 számú termében tartatnak. — Az olasz tanfolyam hétfőn, november hó 13-án kezdődik, délután pontban 6 órakor, az 1 számú bölcészeti tanteremben. — Új jelentkezők jövő szerdától, november 15-ig, még beiratkozhatnak, bármelyik csoportba a fentebb jelzett tanórák alatt.

24 havi részletre
varrógépet, kerekpárt
es gramofont kaphat
Molnár Testvéreknél
a Nagytemplomnál, Telefon 772

Legolcsóbb kölcsönt

földbirtokra és házra folyó-
sít, magas kamatu kölcsönö-
ket alacsonyabb kamatúra
átcsere

Pécsi Henrik bankhoz
Debrecen, Deák Ferenc ucca
2 szám

„Kühne“-féle gépraktár mellett.
Telefonszám: 15-70.

Ítélet a Csanak-perben

**1 milliárd 600 millióban állapította meg a járás-
bíró az elkallódott szalma értékét**

Ismeretes, hogy Csanak Jenő földbirtokos az ohati bérleten elkallódott óriási mennyiségű szalma miatt 1 milliárd 900 millió korona értékű pert indított Debrecen városa ellen. A szalma értékét a Kuria is megítélte a felperesnek. — A város azonban sokalta az értéket

és a járásbíró az értékmegállapítási pert indított. Tegnap hirdette ki ebben az ügyben dr. Sáfár László járásbíró az ítéletet, amely szerint a járásbíró 1 milliárd 600 millió koronában állapította meg az elkallódott szalma értékét.

Titokzatos éjszakai támadás az Erzsébet uccán

Alkik fizetés nélkül távoznak a korcsmából

Különös ügyben indított nyomozást a debreceni rendőrség. Oláh János debreceni lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a napokban éjjel megtámadták az Erzsébet utcán és elverték.

A rendőrség a nyomozás során megállapította, hogy az éjszakai támadók Balogh István, Szöllősi János és négy társuk voltak, akik az egyik korcsmából jöttek ki részegen.

Balogh Istvánt előállították a rendőrségre, míg Szöllősi és a többi verkedők után a nyomozás tovább tart. Kiderült, hogy a társaság hetek óta végiglátogatta a külsőségi korcsmákat s mindenikben nagyobb mennyiségű étel és ital elfogyasztása után megszöktek. A megkárosított korcsmárosok a „lógós“ vendégek ellen feljelentést tettek.

— A debreceni csizmadia ifjuság régi szokásához híven, e hó 26-án rendezte, fényesnek ígérkező táncestélyét a Korona dísztermében. Zenét Rácz Laci jóhírnevű zenekara szolgáltatja. Belépő díj személyenként 2 pengő, adókkal együtt, melyre ezúton is felhívja a nagy érdemű közönség szíves figyelmét a Rendezőség.

— Könyvelést legolcsóbban evégyzi, összes adó, forgalmiadó, könyvezési adó és adófelebezési ügyekben díjmentesen eljár a **Könyvvelési szakiroda (Kandis ucca 4b. Telefon 518.)**

— Fehér- és ajourhímzésre a varrógép teljesen ingyen tanítja meg vevőit a Singer varrógép részvénytársaság. — Debrecen, Ferenc József út (Piac-u.) 79. szám.

X Gyermekdivatházban (Városház épület) Babi és gyermek télikabátok, olesón kaphatók. Hozott anyagból is készít.

X Fitori cipész üzletét, Batthyányi ucca 1. szám alá helyezte át.

— Előadás az ipartörvény fontosabb rendelkezéseiről. — A debreceni Iparoskör, — mint azt már több ízben jeleztük, — a ma délután tartandó kulturdélutánjának előadójául megnyerte dr. Olasz Vilmos kamarai s. titkárt, aki az ő közvetlen és mindenki által könnyen megérthető előadásmodorában, az ipartörvény fontosabb rendelkezéseit fogja ismertetni. Műsoron szerepel még ezenkívül: Lókody László gondokajátéka, cigányzene kísérettel, Pogány Ernő szavalata, aki Csengi G. „Fogoly lengyel“ című költeményét fogja előadni s végül Krompachi István volt színművész, aki Porray István, az ismert nevű karmester zongorakíséretével magyar dalokat fog énekelni. Az előadást a közönség figyelmébe ajánljuk annál is inkább, mert szórakoztató részén kívül, igen komoly és szükséges tanulnivalókat is fog hallani.



Eppen a nagyon bepiszkított gyapju sportruhának Persil az igazi mosószere. A Persil puhán és pelyhesen tartja

(Egy evőkanál Persil öt liter langyos vízbe)

A használati utasítás betartása fokozza az eredményt!

Figyelmeztetjük

l. vevőközönségünket, hogy a köz kedvelt világhírű s legelsőrangu anyagu és illatosítáru

Orient rózsza és Kárpáti ibolya

pipere. szappanaink külső csomagolását és jellegzetes crepe-papirossal borított dobozát utánozzák!

Addig is, míg a megindított eljárás befejezést nyer, felhívjuk

b. figyelmét arra, hogy csak azon szappanok a mi készítményeink, amelyeknek ugy a külső sima borítópapirossán, mint a belső crepe-papirossal borított dobozain a következő felírás van:

csakis a KLEIN-féle Rose d'Orient

illetve **Violette**

des Carpathes

piperezappan a valódi.

Egyben közöljük, hogy a megnyilvánult óhajnak eleget tevő forgalomba hoztuk ismét a háboru előtti időben rendelkezil köz kedveltségnek örvendett

Orient rózsza arcápoló-krém

és **Kárpáti ibolya arcápoló-krém**

száraz minőségben nappali és zsiros minőségben éjszakai használatra.

E krémek kitünő anyaguknál és kellemes illatuknál fogva az arc bőr ápolására és szépítésére felhasználhatatlan szolgálatot tesznek.

Kapható minden szaküzletben.

KLEIN és FIA

Finom piperezappan és illatszer-gyár Rt.

kir. udv. szállító,
József főherceg öfensége udv. szállítója

BUDAPEST.
VII. KER. DOB-UTCA 11-13.

Eladó ház.

Virágzó városban, jó forgalmas helyen csinos, jókarban levő — mindenfélé üzletnek megfelelő — ház (csereptetővel) jutányos áron sürgősen eladó. Berendezett fűszer- és esemege-üzlettel, korlátolt italmérréssel (vagy anélkül). A ház áll egy üzlethelyiségből, mellette kettő utcai (padozott) szobából, egy raktárhelyiségből, egy külön bejáratu konyha, mellette egy kamra. — A mellékhelyiség áll: baromfi-, disznóól és fűskamrából, hármass udvarral, elől szép virágoskert, középső baromfiudvar és kert 40-50 gyümölcsfával, 340 négyszögöl területen. Azonnal átvehető.

Cim a kiadóhivatalban megtudható.

Sodrony ágybetéte

legjobb minőséget készít
Neumann Péter fia ucca 17.

Emésztési gyengeség,

vérzegénység, lesóványodás, sápadtság, migrigbetegségek, bőrkütyések, kelések, furunkulusok eseténél a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabályozza a belek annyira fontos működését. Az orvosi tudomány számos vezérfőia meggyőződött arról, hogy a valódi FERENC JOZSEF víz hatása mindig kitűnően beválik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Gyászrovat

ELHUNYT CIPÉSZMESTER

Fájdalommal megtört szívvel, Isten bölcs akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy a legjobb gyermek, testvér, vőlegény és kedves rokon *iff. Abuczy Mihály* cipézmester, 1927. évi november hó 11-én, életének 48-ik évében elhunyt. A kedves halott földi részét 1927. évi november hó 13-án, vasárnap délután 3 órakor fognak a Szent Anna uccai temető kápolnájából, a róm. kath. egyház szertartása szerinti beszentelés után, a Szent Anna uccai temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

Az engesztelő szentmise áldozatot hét óra délelőtt mutatják be az Egek Urának, a Szent Anna uccai róm. kath. templomban. Az örök világhosszú fényes kedjék neki. — A gyászoló család: idős. Abuczy Mihály, neje Bagi Julianna. Testvérei: Erzsike férjével Eszenyi Istvánnal és gyermekeivel, József, Ferenc nejjével Kemechev Zsuzsánával és gyermekeivel, — Piroka. — Menyasszonya: Szentéssy Eszike. Nagy néneje: Bodolay Andrásné Bagi Erzsébet Nagybatyja: Abuczy János nejjével. Sógorai és unokatestvérei: Bodolay A. Bodolay János és családja, Bodolay István, Valamint a közeli és távoli rokonok. — A gyászoló család a temetési szertartásra ezután hívja meg az elhunyt barátait és jóismerőseit. — A temetést Dankó temetkezési vállalat rendezi.

X Orvosi hír. Dr. Balázs László helygyógyász, rendelését Péterfia ucca 15. szám alatt ismét megkezdte.

A DEAC—Kisvárdai PE amatőrbajnoki mérkőzés az elterjedt hírekkel szemben, nem marad el. Az érdekes és izgalmasnak ígérkező bajnoki mérkőzés délelőtt fél 11 órakor lesz az egyetemi sporttelepen. Bíró: Szabó Kálmán.

Fülkögyáriás, üvegsziszolás, kárikatok tükrözése, Sípko-vás, Sziv-u. 14—15. Telefon 356.

A KAOSZ vasárnapdélutáni társas összejövetelt tart Fűvészkert uccai Otthonában, amelyre meghívja tagjait és pártolótagjait. Vendégeket tagok kíséretében szívesen látnak. Belépő díj nincs.

Történelmi hangverseny. — A debreceni Városi Dalegylet, november hó 15-én, a Városi Zenedében, történelmi hangversenyt rendez. Műsorán szerepelnek dr. Balogh József dalegyleti tag. Fűredy F. Gusztáv, azután a Városi Dalegylet. Majd Simon István, akit zongorán kísér Forray István, Vargha Béla majd Mácsay Sándor, Tinódyanak „Egri történelmi summája” című dalát énekli el a Városi Dalegylet. A karnagy tisztelet Forray István tölti be.

Elektromos tanfolyam. Folyó hó 15-én, kedden este 6 órakor kezdődik az elektromosipari előkészítő tanfolyam a fémipari szakiskola (Széchenyi u. 2. szám) első emelet 10 számú tantermében. Beiratkozni lehet a tanfolyam megkezdésekor is. Ugyanakkor hővebb felvilágosítás nyerhető.

Debreceni Kalauz 160 oldalon, 40 képből ismerteti Debrecen városát és a Hortobágyot. Ára részletes térképpel együtt 2 pengő. Kapható minden könyvkereskedésben.

Veszedelemes kerítőnök működnek Debrecenben

Több feljelentés érkezett a rendőrséghez uricsaládoktól, hogy leányuk eltűnt

Tegnap este kisirt szemű fiatal leányt állított elő a rendőrség központi ügyeletére az egyik rendőr őrszem. A fiatal leány a Turay-féle elhelyező intézetben megismerkedett egy cseléddel és este együtt a Víg-színház mozgóba mentek, ahol megismerkedtek több fiatalemberrel. — Előadás után a cselédleány, akinek neve ismeretlen, elcsalta a fiatal leányt, hogy menjen hozzá aludni. A mikor bementek a lakásba, a fiatal leány meglepődve látta, hogy a mozi belüli ifjak is ott vannak és kiderült, hogy egyik kereskedősegéd lakásán vannak. A fiatal emberek a megijedt leánykának ajánlatot tettek, hogy csak maradjon náluk, azonban a leány erre nem volt hajlandó és távozni készült. A védőglátó ifjak a leánykát nem akarták elengedni és

bezárták az ajtót.

A kellemetlen helyzetbe jutott leány végső kétségbeesésében kiáltozni kezdett, ami után a fiatal emberek egyike kiengedte a lakásból. Ezután a síró leányka a legközelebbi rendőrszemhez ment, aki felkísérte a rendőrségre, ahol panaszát felvették és nyomozást indítottak az ismeretlen kerítőnök ellen.

Debrecenben a kerítőnök az utóbbi időben nagyon veszedelmesen működnek s legutóbb egyik uri család tett jelentést a rendőrségnek, hogy 16 éves leányuk egy pincér leány karmai közé került s megszökött a szülői háztól. Tartózkodási helyét nem ismerik, csupán annyit tudnak, hogy Debrecenben lakik. A rendőrség a nyomozást megindította.

Gaal Ferenc festőművész gyűjteményes kiállítása megnyílt. — A Városháza nagytermében, tegnap nyitotta meg Gaal Ferenc festőművész gyűjteményes tárlatát, amely a nagyközönség számára november hó 25-ig nyitva lesz. Gaal Ferenc festőművész alkotásainak kritikai tárgyalására a jövő lapszámunkban visszatérünk.

X Uriasszonyok, urileányok szabni-varrni tanulnak, Laborfalvy Márkus Lujzánál, az elegáns hölgyek divatszalonjában, Rákóczi ucca 41. szám.

Egy ügynök a vonat elé feködt. Nyiregyháziakról jelentik: Máriapócs és Nyiregyházi között a vonat elé feködt Urbán Tamás nyiregyházi burgonya ügynök, akit a kerek darabokra téptek. Ongyilkosságának oka részben szerelmi bánat, részben pedig súlyos anyagi helyzete.

X Cserépkályhák belföldi, budweisi nagy választékban, átrakásokat, tisztításokat vállal Krisch Károly cserépkályha raktára, Debrecen, Piac ucca 89. szám. Telefon 12—18.

Traktor kezelői tanfolyam. — A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara mezőgazdasági gépészeti vándoriskolájának debreceni traktortanfolyama, f. hó 21-én, hétfőn kezdődik meg. — A tanfolyamra a jelentkezések még folyamatban vannak. A jelentkezési határidő folyó hó 15-én, kedden jár le. Ezen időpont után elkésve jelentkezők csak az esetben vétetnek fel, ha a tanfolyam résztvevőinek 50-ben megállapított létszáma eddig nem telte be. A két hetes traktortanfolyam látogatási díja személyenként 10 pengő, mely összeg a Kamara hivatalában (Debrecen, Hunyadi ucca 5. szám, 1 emelet) a jelentkezéskor befizetendő.

X Legelegánsabb ruhákat készít zolid árákért, Szabó László férfiszabó, Széchenyi ucca 1. szám.

X Mindenféle rádió cikkek Simon Jenőnél kaphatók, József kir. herceg ucca 3. A budapesti Barta és Társa cég, helyi képvisellete.

Fekete-fehér csikosra festik a sorompókat. A városi tanács miniszteri rendeletet kapott, hogy a sorompókat ki kell világítani és fekete-fehér csikosra kell festeni. A tanács egyelőre csak a festést rendelte el, a kivilágítás azonban nem áll módjában.

X Menyasszonyi fényképek. — IDEÁLIS modern beállításban Ruzicskánál láthatók. Főter 32 szám.

Allatkinzásért 5 napi elzárás. A rendőrség kihágási ügyosztálya tegnap, két állatkinzás, kihágási ügyben hozott ítéletet. Két kocsi ellen az volt a vád, hogy a lovakat megbotránkozató módon ütötték-verték. Az egyik esetben 20 pengő pénzbüntetést, míg a súlyosabb esetben 5 napi elzárást kaptak a szívtelen kocsisok.

X Névnapi, alkalmi csokrok legszebb kivitelben „Róza” virágcsarnokban (Kossuth ucca 2. szám).

A cipész szakosztály folyó hó 15-én, kedden este 7 órakor az Ipartestületben szakosztályi ülést tart. A tárgysorozatban szereplő ügyek budapesti kongresszus, szövetkezet alakítása stb fontosságára való tekintettel, ezután is teljes számú és pontos megjelenést kér a szakosztály elnöksége.

A tanonciskolai mulasztások. Az ipartestület elnöksége ezúton hívja fel tagjai figyelmét azon körülményre, hogy a tanonciskolai mulasztások, okt. hó 15-én, az Ipartestület hivatalában megtekinthetők, s így a munkaadóknak a tévedések korrigálására, vagy esetleg a mulasztások igazolására alkalmuk nyílik.

X KIE vitaestély kedden folyó hó 15-én az imahét miatt elmarad, ugyszintén az eheli biblia órák, önképzőkörök is elmaradnak. A polgári iskolai előkészítő tanfolyam azonban hétfőn, csütörtökön és szombaton este 7 órakor az egyesület helyiségében tartatik meg.

X Rendőrségi, tűzoltósági Isten-tiszteletek november hó 15-én megkezdődnek a rendőrségi épületben.

— „Látni akarjuk Jézust”. Ezzel a jelszóval tartják imahetüket a Keresztény Ifjúsági Egyesületek, az egész világon, majdnem hatvan nemzet ifjúsága imádkozik ugyanazon a napon, ugyanazon célért. A debreceni KIE ma estétől bezárólag, szombat estig, a hét minden napján a református egyház tanács termében, este félnyolctól, félkilencig tartja imaóráját. A KIE városunkban több év óta fáradozik az ifjúság ama nevelésén, melynek nyomán a hazafias és vallásos lelkületű ifjak fejlődnek az egyház és a haza javára. Az imaórára szívesen hívnak és várnak ifjakat, felnőtteket, férfiakat és nőket. Az imaórákon lelkészek tartják a biblia magyarázatokat. Vasárnap: Uray Sándor. Hétfőn: Nagy István. Kedden: Mezey Béla. Szerdán: dr. Révész Imre. Csütörtökön: Nagy Sándor. Pénteken: Farkas Győző. Szombaton: Siposs Imre. Önkéntes adományokat köszönettel fogad a vezetőség.

Birtok eladás.

Tiszacsege község határában kő- és vasút közelében egy nagyobb birtokrészből 2000 katasztrális hold szántó, rét és kaszálót adok el. — 100—200 holdas középirtokok alakítására kiválóan alkalmas, de kisebb parcellákban is megvásárolható. — Kettő részlet 500—500 hold területtel is megszerezhető. — Épületek nincsenek.

Részletes feltételek irodámban (Debrecen, Batthyányi-utca 8. sz.) és Tiszacsege község-házánál megtudhatók.

Dr Rásó Sándor.

Szenzációs alkalmi eladások, olcsó árak az Ingóságközvetítőben

Debrecen és vidéke közönségének most, a bevásárlási időszakban első útja az Ingóságközvetítőhöz vezet, ahol szenzációs alkalmi vételék és olcsó árak vannak. Raktáriainkban ezer és ezer különféle tárgy van felhalmozva. Saját érdeke tehát, hogy azokat megtekintse.

Eladásra kerülnek: háló és ebédlő bútorok, könyvszekrények, könyvvállányok, íróasztalok, kintűnő zongorák, — előszobafalak, konyhabútorok, hinta-zékek, betegtolókocsok, mindenféle hajlított bútorok, székek, fogasok, összeszokós modern vaságyak, berselyfoelek, nagy kályhák, takaréktűzhelkek, szelönök, diványok, kandelaberek, borbelsőzék, művészi festmények, képek, szobrok, varrógépek, antik poharak, porcellánok, gyönyörű vázák a leg nagyobb választékban, debreceni és — ortobágyi emléktárgyak, valódi debreceni csikóhőrs kulacsok, tányéros pipák, dohányzacskók, fokokok, eredeti hortobágyi pástorkarikások, stb.

Keresünk megvételre: varrógépeket, Vertheim szekrényeket, billiárd asztalokat, borbelsőműhely berendezéseket, háló és ebédlő bútorokat, magános szekrényeket, ágyakat, ebédlő és futószőnyegeket, íróasztalokat, kályhákat, — és mindenféle ingóságokat.

Poloskairtást

felelősséggel vállal
Kiss Zoltán m. kir. szabadalm. féregirtó
Mállusz-tér 7.

Izléses, praktikus névnapi ajándékok
Arany Bilka illatszerárban
(Vigszínház bejárat.) szereshetők be.

Coty-Houbigant, D'orsay
parfümök, pouderek, kölnik óriási váaszékban nagyon olcsón szereshetők be

Eladó

jutányosan Opel személyautó, még gyári garanciával, kifogástalan, üzemképes állapotban. Használt autók 7 milliótól. — REX BENZIN 45 fillér. VACUUM OLAJ ALLOMAS.

Pataky József

autó és gépjávitó üzeme

Erzsébet ucca 32.

Telefon 12-52.

Telefon 12-52.

SPORTHIREK

Másodszor találkozik az Attila a Bocskayval a Vidéki Kupáért

Vasárnap másodszor csap össze a két nagy rivális egymással, az Attila és a Bocskay. A két csapat a Vidéki Kupáért játszik, amelyen első alkalommal az Attila győzött, de megsemmisítették Povolny igazolatlan szerepelése miatt.

A Bocskay csapata legutóbb fardalmi miatt gyöngén szerepelt és a vezetőség munkája a héten arra irányult, hogy a csapat kondícióját feljavítsa. Az Attila csapatától sem a legjobb hírek keringtek az utóbbi időben, ott is több a sérült és így lehetséges, hogy nem is tudja komplett csapatát kiállítani. Ennek dacára a miskolci csapat még mindig elég veszélyes és a Bocskay csak legjobb játékaival vehet revánst legutóbbi legyőzetéseért.

A mérkőzés kimenetele eldöntetlennek látszik, bár mindkét csapat egy kis szerencsével megszerezheti a minimális gólarányú győzelmet.

A Bocskaynak egyébként ez az utolsó mérkőzése az őszi szezonban Debreczenben.

Bíró: Kohányi Miklós (Középmagyarország.)

Az I. profügában

A vasárnapi fordulóban csak két mérkőzés kerül lejátszásra. Különösen a Hungária—Kispest mérkőzést előzi meg nagy érdeklődés, mert a győztes az őszi szezonban végleg okkupálja a negyedik helyet. A Fe-

rencváros a Budai „33”-asokkal mérkőzik és előreláthatólag biztosan győz is.

Amatőrbajnokság

A keleti kerület amatőrbajnokságának vasárnapi fordulóján csak egy mérkőzés kerül lejátszásra, mivel a DEAC—KSE mérkőzés a pálya használhatatlansága miatt elmarad.

A DTE, miután a Bocskay nem vette maga elé, kénytelen volt pályaválasztási jogát a BUSE-val szemben feladni és így könnyen lehet, hogy a kék-sárgáknak a két pontba fog kerülni az idegen pálya.

Nyiregyházán a Magyar Kupáért mérkőzik a két helyi rivális, a NyTVE és a NyKISE. Mindkét csapatnak egyenlő esélye van a győzelemre és így a mérkőzés kimenetele teljesen nyílt.

A II. osztályú bajnokságért a BIKSE a P. MÁV. csapatával mérkőzik.

A Sabária

Prágában mérkőzik a Sláviával. A szombathelyi csapat sérültjei miatt nem tudja komplett csapatát kiállítani és így kevés eséllyel indul a küzdelemben.

Felkérem

a DTE játékosait, hogy az eredeti felhívástól eltérőleg, pontosan háromnegyed 12 órakor a Bika szálloda előtt megjelenni sziveskedjenek. Indulás a pont 12 órakor induló autóbusszal. — Intéző.

Megtartják a DEAC—Kisvárdai SE mérkőzést.

Egyik helybeli lapban hír jelent meg, hogy a mai DEAC—Kisvárdai SE mérkőzés elmarad. Félreértések elkerülése végett a DEAC vezetősége közli, hogy ez a mérkőzés ma meg lesz tartva.

A Postás

vasárnap alanti összeállításban áll ki a DVSC ellen: Serdült, Vadász, Kovács, Patay, Molnár, Horváth, Fancsovits, Mertin, Thuránszky, Urbán, Sóvágó; tart. Szilágyi. — Fenti játékosok fél 12 órakor a Vasutas pályán okvetlen jelenjenek meg.

Felhívások.

Felhívom a III. ker. SC alant felsorolt játékosait, hogy ma d. u. fél 2 órára a Vargakert elleni meccsen, a DTE sporttelepén, kivétel nélkül jelenjenek meg: Ádám, Pollák, Karalyos, Révi, Keresztesy II., Grünzweig, Szabó, Nagy, Kiss Gerő, Sauerbrunn I., Guth. — Intéző.

Felkérem a Jókai FC játékosait, hogy fél 2 órakor a katona pályán jelenjenek meg a következők: Tóth, Juhász I., Kállay, Halya, Szilágyi II., Juhász II., Grósz, Marozsán, Jenői, Kónya I., Takács. — Intézőség.

Felhívom a Vargakerti FC mindkét csapat játékosait, hogy ma, vasárnap délután fél 1 órakor, a DTE pályán, a II. csapat játékosai pontosan jelenjenek meg: Thury II., Kratki, Vig, Kaszás, Végváry, Biró, Gál, Podloc II., Bartha, Krupa,

Thury I. — Ugyanesek délután fél 2 órakor a DTE pályán az I. csapat játékosai sziveskedjenek megjelenni, a III. ker. ellen és pedig a következők: Kun, Kormos, Kalmár, Váradi, Borsi, Padloc I., Tóth I., Gencsi, Boros, Weisz III., Végvári. Külön felhívja az intézőség a játékosok figyelmét, hogy vasárnap délután 5 órakor tartja gyűlését, igen fontos ügyben, a Vargakertben levő Rothmann-féle vendéglőben. — Intézőség.

NYILT-TÉR

* E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, — sem a kiadóhivatal.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű hölgyközönséget, hogy kalapszalonomat e hó 15-étől Csemete 10. szám alól Bethlen uca 23. szám alá helyeztem át s kérem a nagyérdemű hölgyközönség további becses pártfogását.

Tisztelettel:
Matta Anna.

Drimus Gézánéval a társas viszonyt megszüntettem és a „Frici” kalap szalonból kiléptem. — Üzletemet „Buby” kalap-szalon címen tovább folytatom Csapó u. 69. sz. a. (Az üzlet a Csapó-utcai posta és vilamos megálló mellett).

Szíves pártfogást kér
Hrubaiákné Erdélyi Aranka.

Szörmedolgaít

legoicsóbban beszerezheti és szörmebundáját átalkathatja a legújabb dival szerint Kőváry szücsmesterné, Piac uca 42. Pannónia-udvar,

MINDENKINEK!

Minden idényre!

Minden igénynek

megfelelő, divatos

férfi-, fiu- és gyermekruhák, felöltők

és bőrkabátok gazdag választékban
kaphatók a

MAGYAR RUHAIPAR

üzletében

A címre kérem nagyon vigyázni!

A Bika-szálló épületében vagyunk.

AJANLAT

FIGYELMES
Kiszolgálás. Elsőrendű munkaadó a Verbőczy utca 2. szám alatti „Károli” hölgyfodrászszalonban. — Olcsó árak: fejmosás 0.80, ondulás 1.20, Manikűr 0.50, Bértelvéltésnél 20 százalékos engedmény. Tisztviselőknél külön engedmény. Speciális hajvágás 1.20-ért. 25a

HOMOKOT,
köbméterszáma 3 P 60 fillért hához szállítok. Fuvarozást vállalom. Telefon 10-72. Bihari utca 4. 489

Berentei szén 42 000
kor. Bükki vagy tölgyfa 48.000 kor hazaszállítva, felaprítva. Schwartz, Agárdi utca 6. Telefon 12-04. 429

TÜZIFA, SZÉN
és mindennemű tüzelőanyagok jutányosan bevezethetők a Kovács Gyula faterlepen Károly Ferenc József ut 18-b. szám alatt. Telefon száma 4-04. 32-a

Figyelem!
Szűzöljű meg ártalmatlanítók. Minden munkáért és nyugdíjért. — Női al. sarok 240 fill. — Férfi 280 fill. Női fejé. — 685 fill., férfi 760 fill. Férfi és női cipők. — 15 anagból. — Legolcsóbban megrendelhető. — Szepeségi utca 27. (Harskócsészől).

KÁRPITOS
vállal javításokat, átala kitételeket. Linoleum kitételeket. Piac utca hetvenöt. Szentpéteri. 15-a

BÁRSONY
és filc kalapok, a legjobb modellek után készítenek, a legolcsóbban beszerezhetők. Matla Anna, Csemete uca 10 szám alatt. 417.

URI ASSZONYNÁL
4 fogásos úrihéd koszt kihordásra kapható napi 1.20 pengőért. Cím a Városház trafikban. — Piac utca. B

DEBRECZENSKY
kárpitósnál, Halköz 8. kész hencserek, díványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 2-a

NÉZZE MEG
kárakatunkat és hasonlósá össze árainkat! — Bársony kalap 7. filcmodell 8 pengőért. Alakítás 3 pengőért. — „Anny” női kalapszalomban, Csapó utca 47. 40-g

ERDŐS
kárpitós, paplanos úrihéd át helyezte Simonffy utca 31. szám alá. — Hencserek, díványok s matracok, raktáron — Megrendelést, javítást utánvos áron eszközöl.

Király kávé!
mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörköltve, meleg állapotban kapható — Dégenfeld-tér 11. szám.

INTEZETI
ruhák elsőrendű munkával szalonomban 4 per gőzért készülnek. Szabni, varrni tanítok 6 hét alatt is. Szabó Miklósné, Kút u. 38. 668

PROBA SZERENCSE
nincs mit veszítenie, jobbat kap a jónál, ha Kardoshoz talál. Kardos cipőüzeme, Leány uca 1. Javítást olcsóért vállalom. 659

ÓBOR!
Zamatos házi bor, literenként 1.40. Kapható mindennap, Poroszlay út 53. 525

ÓBOR
2 éves, Zamatos Kokadi, literje 1.60. Glück, Péterfia utca 76. csemege üzletében. 384

Mérleghitelítéssel
javítások legolcsóbban Garaj, Zsák-utca 11. (Csokonai utcánál) Mériegyek suiyok eladása.

NŐIKALAPOK
bár-onyól és filcből vagy vásztlék és olcsó árak. Turány, Pacsirta uca 41. szám.

HÓCIPŐT,
sárcipőt tökéletesen az Orbán gumíüzem javít. Piac utca 9. 41/a

HÓ ÉS SÁRCIPŐ
javító üzem legszebben javít. Szander, Deák Ferenc utca 21. 387

BÁRSONY
kalapok 6.50-tól alakítók 2.50-tól. „feci” kalapszalomban, Csapó u. 73. szám. 54-a

IGEN TISZTELT
vevőim, megrendelőim és bérlőim szíves tudomására hozom, hogy elhalálozott férjem 25 éves vízvezeték vállalatát, szakértő vezetése mellett tovább vezetem. kérem további nagybecsű pártfogásukat. Tisztelettel özv. Emerich Vilmosné, Arany János utca 16. szám. 12-a

Tölgyfa 50,000
felyágyva, házhoz szállítva, méterműzánként megrendelhető. Varga utca 11. sz. 468

„IDEÁL”
olytonégő kályhák legolcsóbban egyedülállítás. Bakos vasüzletében. — Csapó uca 86. 2-a

TÜZIFA
vágott, szállítva 3.50, barnaszén 3.20, poroszsze, legolcsóbban Grünfeldnél, Csapó 16. 63-a

FIGYELEM!
Uj szücsüzemben, — szőrme szükségleteit a legolcsóbban beszerezhetik. Megrendelhető női, férfi és gyermek bundák a legszebb kivitelben. Végh, Cegléd utca 16. 13-a

HALLÓ!
Olcsó cipők. Húsz év óta fenálló, jó forgalmú cipészület, teljes berendezéssel, szép kiskakattal, betegség miatt azonnal eladó. — Ugyanott saját készítményű úri, férfi és gyermekcipők mélyen leszállított áron kapható. — Hunyadi utca 18. sz. 530

TEKSZTIL
és rőzidárú cégek képviselőket saját autókkal elvállaljuk, környékén jól bevezetve. Cím a kiadóba. B16

AMERIKAI
Hölgyfodrász szalonom Piac utca 5. szám, félmelet alá. Kossuthi szoborral szemben, Bikavölgy átvezetve. Hajmosás, fésülés, ondulás, manikür, arcápolás. Legolcsóbb árak. Weinsteinné. 566

ELSŐRENDŰ
valódi házi koszt, ebéd 4 fogás, egy hétre 5 P 60. Vacsera 4 P 40 kapható kihordásra is. Hunyadi uca 8. Kifőzés éj. 1-a

FAVÁGO
géppel tömeges favágást vállalom. Ajánlatot elfogad Cegléd uca Dénes italmérés. 642

ZONGORA
tulajdonosok figyelmébe. Operaház és Városi színház művészeinek — hangolója — hangolást javítást elvállal. Címeket a kiadóba kérem leadni. 585

TÁRSULHA
biztos megjelölésű — nagy jövőjű vállalatot fele megvételhez 16.000 pengővel. Cím a kiadóban. 641

GYODRSIRÁST
rövid idő alatt felelősség mellett tanítok, esti órákban is. Szappanos u. 18. Értekezni este 6-7 óra között. 00

ELSŐRENDŰ
gyors és gépiró délutáni munkát keres, lehet este is. Címeket „Gyorsíró” jellegre a kiadóba kérek 00

NŐI
divatteremben készítek elegáns kabát, estélyi, szövet és háziruhákat a következő áraktól kezdve: 20 P, 10 P 7 P 5 P. Klotz női szabó, Méliusz tér 13. Kossuth uca végén. 397

MOSÁST
fehérnemű varrásra házakhoz ajánlkozom, vidékre is. Bodnárné, — Csapókert, János uca 42. 660

BABIKABÁTOROKAT
bubiruháskakat. Neumann és iskolaruhákat, plüssájakat, fehérhimzéket, monogramozások készítését olcsón elvállalom, részlete is. Kézimunka gyermekdivatszalon, Arany János uca 16. szám. Telefon 10-12. szám. 1-a

ABLAKOK
minden nagyságban készíten kaphatók, Blattner Kálmán ablakgyártási telepén, Szív uca 14. 602

Takaréktűzhelyek
legjobb kivitelben, készíten kaphatók, felelősséggel legolcsóbban, — Széchenyi uca 6. lakatosnál. B 18

SZITÁLT
buzalízt 34 fillér, Horvát lisztraktár, Dégenfeld-tér 1. (Sas uca sarok) Darák, korpa, fűszerárak, legolcsóbban Arut kívánatra hazaszállítjuk. 755

BURGONYA
elsőrendű válogatott, — többféle, napiáron házhoz szállítva termelőnél, Piac uca 61. szám. Telefon 4-88. 787

MOSÁST
vasalást, nagytakarítást jutányosan elvállalom. Szilágyiné, Tócsokert, István út 3. 510

KERESLET

NAGYOBB
száraz, borraktárnak alkalmas pinchehelyiséget keresek. Ajánlatokat Hauer, Szív uca 17. alatt leadandók. 490

JÓKARBAN
levő rövid zongorát — megvételre keresek. — Lámpagyár, Piac utca 85. 497

TEMETKEZÉSI
vállalathoz komoly társat keresek. Ajánlatot „Társ” jelleg alatt a kiadóba kérem. 522

TEHENET,
friss borjast, 15 liter garanzált tejhozamot, keresek megvételre. — Irásbeli ajánlatok a kiadó hivatalba „Jó tenén” jellegével kérek.

VESEK
bútorokat, mindenféle lakberendezési tárgyakat. — Széchenyi utca nyolc. Szentpéteri. 14-a

KÖZPONTHOZ
közel, esetleg nagyerdei úton házépítésre kiválóan alkalmas kis telket keresek. Ajánlatok „Vízvezeték melletti ház hely” jellegre kiadóba. 29-a

JÉGSZEKRÉNY,
nagyobb fajta, megvételre kereseték. Kossuth utca 15. órási üzletben. 646

TEJET
megvételre keresek, — naponta 10 literrel 25 literig. Nagy József, Péterfia 61. 688

NAGYOBB
mennyiségű tejet állandó szállításra keresek. Csapó utca 74. fűszerüzlet. 749

PETROLEUMOS
standelt veszek: Kusza Béla fűszerkereskedő, Méliusz tér 9. 729

SARJU
szénát, első rendűt, köves ut mentén, 100 mázsáig veszek és elszállítom. — Lőkövits ékszerüzlet, Piac utca 44. 534

PENTEKEN
délben, a Csapó utcán, a nőipariskoláig elvezett egy szemüveg, fokban. Megtaláló szíveskedjék bevinni Somossy László ur Piac utcai üzletébe, hol 5 pengőt kap. 575

LAKAS

HÁROMSZOBÁS
lakás kiadó, mellékhelyiségekkel. Késes utca 8. 511

MAGÁNOS
nyugdíjas vagy némi jövedelemmel rendelkező úrhölgynek ellátásért lakást, fűtést, világítást és némi fizetést adok. Széchenyi utca 39. emelet, jobb ajtó. 531

KIADÓ
1 udvarnyíló szoba. Máyer, Hatvan utca 9. 519

EGYSZOBÁ,
konyha, speiz, azonnalra kiadó. Kerekes Géza utca 39. 521

UDVARI
kétszoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, azonnal kiadó. Varga utca 43. Értekezni Eötvös utca 4c. 518

KIADÓ
közponban 2 utcai bútorozott szoba, mellékhelyiségekkel. úri családnak. Érdeklődni lehet d. u. 3-5-ig. Cím a kiadóban. 506

Különbejárati
bútorozott szoba kiadó Bundi uca 15. Ötödik ajtó.

KÉT
elegánsan bútorozott szoba kiadó, háló, nappali. Piac 19. II. e. folyosó végén. 512

ÖZVEGY
úrind lakását megosztaná finom lelkű, középkorú hivatalnoknővel. Baross 14. 3-tól 6-ig. 559

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba kiadó november 15-re. Simonffy utca 2-a. II. emelet. 8. 537

KÉT
parkettes — bútorozott szoba, — külön vagy együtt kiadó. Széchenyi utca 38. 553

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba, 15-ikére kiadó. Csillag utca 8. 545

SZÉP
két különbejárati utcai szoba, irodának, azonnal kiadó. Simonffy 32. földszint Értekezni Simonffy 38. 552

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba, fürdőszoba használatl kiadó. Simonffy utca 50. 547

SZÉP
bútorozott szoba, teljes ellátással kiadó. Iskola uca 8. szám. 757

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba kiadó, esetleg kosztal, csak férfiaknak. Hatvan uca 6 szám. 774

KÜLÖNBEJÁRATU
üres szoba, 15-ére kiadó Késes uca 12. szám 766

UDVARRA
nyíló szoba kiadó. — ugyanott házmester felvétetik. Darabos uca 17. szám. 761

KIADÓ
magános családház, — földdel, gyümölcsös, Gyár uca 12. sz. Posta kert. 759

KISEBB
bútorozott szoba, konyha használatl kiadó, esetleg kvártélyosnak is Homokkert uca 107. sz 777

BUTOROZOTT
szoba, 15-re kiadó, Varga uca 32. szám, balra 2 ajtó. 776

BUTOROZOTT
nagyszoba kiadó, Hatvan uca 5. Szolovetnél. 789

KERESEK
kisebb-nagyobb belvárosi lakásokat, átadóktól közvetítő járulékot nem kérek. Samu János ingatlanforgalmi iroda tulajdonos, Debrecen — Piac uca 41. 34-a

KIADÓ
3 szobás komfortos, villala-lakás, szép kerttel, bővebbet Samu János ingatlanforgalmi irodájában, Debrecen, Piac u. 41. szám. 34-a

UCCAI
bútorozott szoba, 1-2 ur részére kiadó. Uccai uca 17. szám. 746

KÉTSZEMÉLYES
bútorozott szoba kiadó. Vigkedvű 31. 704

2-3 UR
részére csinosan bútorozott szoba kiadó. Miklós utca 7. szám. 695

BUTOROZOTT
szoba kiadó. Faragó utca 23. 728

KÉT
csinosan bútorozott szoba, esetleg ellátással kiadó. Miklós utca 7. 726

TISZTESSÉGES
férfi kvártélyt kaphat. Arany János 53. sz. 732

BUTOROZOTT
szoba vagy kvártély kapható. Mester utca 40. II. udvar. 734

KIADÓ
bútorozott szoba, vagy lakótársnót keres fiatal özvegy úrnő, tizenötve és egy vadászfegyver van eladó. Dobó utca 31. 469

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó elsejére, Szent Anna 41

JUTÁNYOSAN
egy egész ház bérbe ki-
adó. Sámsoni út, Geré-
bi kert, Irén utca 16.
559

KERESÉK
egy jól bútorozott, tel-
jesen különbejáratú —
szobát, lehetőleg fürdő-
szoba használattal. Ko-
vács János. Phönix Biz-
tosító. 549

TISZTA,
egészséges egyszoba. —
konyha, verandás udva-
ri lakás, kisebb család-
nak azonnal kiadó. —
Szondi utca 14. 550

KÉTSZOBÁ.
konyha kiadó. Vendég
utca 4. sz. 536

GYERMEKTELEN
háaspár 3-4 szobás
modern lakást keres.
Értesítést: Dr. Hetessy
márv. felvezetéséig.
554

EGYSZOBÁ.
konyha, hasonlóval —
dörgösen elcsereendő.
Dobózi utca 9. 556

DIJMENTESEN
végzem lakása bérbe-
adását. Hock iroda. —
Szent Anna négy.

LAKÁSOK.
kettő, három, négyszobás,
rendes bérért ki-
adó. Hock iroda. —
Szent Anna négy.

KÜLÖNBEJÁRATU
utcai bútorozott szoba
kiadó. Baross utca 26.
574

KIADÓ
bútorozott szoba. Szap-
panos utca 4. 573

UDVARI
kétszoba, előszoba, für-
dőszoba, konyha, speiz
december 1-re kiadó.
Veres utca 24. sz. 618

CSINOSAN
bútorozott különbejá-
ratú szoba kiadó. Timár
utca 25. 697

PIAC HARMINC
háromszobás, elegáns,
modern lakás, bútorral,
felszereléssel átadó. Ér-
tekezni 9-12. Radónál.
32a

KÉTSZOBÁS
udvari lakás. Piac 56.
alatt kiadó. Értekezés
Csáthy ügyvédnél, De-
ák Ferenc utca 9. 715

UTCAI
bútorozott szoba, 1-2
úr részére kiadó. Péter-
fia 36. 694

KVARTÉLYRA
fiatalember felvétetik.
Meszéná utca 5. Ligeti.
670

HÁROMSZOBÁS
lakás, központban, ki-
adó. Felvilágosítás nyer-
hető. Péterfia 11. Tra-
fikban. 712

BUTOROZOTT
szoba azonnal kiadó. —
Beresényi utca 51. szám
1. ajtó. 581

UTCAI
es előszoba, konyha. —
spájz, mellékhelyiség
azonnal beköltözhe-
ti. Dobó utca 7. 578

CSINOSAN
bútorozott szoba kiadó.
Teleki utca 3. sz. 3.
ajtó. 692

ANNAK
adom 2 szobás, előszobás
stb. lakásomat, ki
megveszi hálóbútoro-
mat. Csonka utca 9. sz.
687

LAKÁS
kiadó, 2 szoba, mellék-
helyiségekkel. Poroszlai
út 10. 672

UTCAI
1 szoba, konyha, spáj-
zos lakásom egy nagy-
szoba, konyhával elcsere-
lélem. Virág utca 33.
605

EGYSZOBÁ.
konyhahasználattal ki-
adó. Varga utca 18.
667

KIADÓ
udvari szoba, konyha,
beköltözhető. Gyöngyví-
rág utca 21. 696

EGYSZOBÁ.
konyha, speiz azonnal
kiadó oly egyének, ki
szoba, konyha berende-
zést megveszi. Ve-
res utca 25. szám. 630

KIADÓ
világos padlós pince-
szoba konyha decem-
ber 1-re, csak gyermek
telennek. Dugonics Ti-
tus utca 5. Árpád téri-
nél. 599

KVARTÉLYOS
férfi felvétetik özv.
Szabóné Busi utca 17.
sz. 5 ajtó. 594

KIADÓ
szoba konyha 200 négy
szögöl földdel a Nyilas
telepen. Értekezni Ho-
móckert Akácia utca
13. 590

KIADÓ
2 szoba, előszoba, kony-
ha mellékhelyiségek-
kel december elsejétől
május elsejéig Kos-
suth utca 30. 589

EGY
kétszoba, konyhás la-
kás azonnal kiadó. Hat-
van utca 52. 604

KIADÓ
3 szoba irodának vagy
rendelőnek. Piac utca
7. földszint. 610

KÉTÁGYAS
bútorozott utcai szoba,
konyha használattal is,
kiadó. Csokonai utca
35. 605

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba kiadó.
Vigkedvő M. utca 5.
698

SZERÉNYEN
bútorozott különbejá-
ratú kisháló, egy férfi
részére kiadó. Erzsébet
utca 55. 740

KVARTÉLYOS
felvétetik. — Maróthy
György utca 10. Ke-
resztlépület. 739

KIADÓ
azonnal Bihari telepen,
villamostól 5 percre —
egy különálló kis ház,
egyszobás lakással. —
Ertekezhetni Vár utca
8. 708

EGYSZOBÁ.
konyha, speiz, fáska-
mára december 1-re ki-
adó. Késes utca 72. 661

EGY
udvarnyitáló szoba —
azonnal kiadó. Zöldfa
utca 1. 662

PIAC HARMINC
első lépcsőn, emeleti
kettő szép világos, tisztá,
különbejáratú hely-
ség kiadó. Értekezni
9-től 12-ig. 32-a

PIAC HARMINC
első lépcsőn feltétlen
intelligens úrilánynak
szép kisebb szoba ki-
adó. Csakis tisztességes
úrinő, ki mint partner
is, úrinőnek megfelel.
Ertekezni 9-től 12-ig.
32-a

BUTOROZOTT
szoba, konyha és fürdő
szobahasználattal kiadó
Kupfer, Cspó utca 44.,
II. lépcső. 664

CSINOSAN
bútorozott szoba azon-
nal vagy 15-re kiadó.
Ugyanott nagy hamis
kutyá eladó. Homok ut-
ca 74. 675

EGY
tisztességes ember —
gyermektelen házaspár-
nál kvártélyra felvéte-
tik. Cserepes utca 5. —
hátsó lenti lakásban.
678

KIADÓ
bútorozott szoba, intel-
ligens nőnek vagy diák
leányoknak. Vénkert,
Sinay Miklós 7. 742

KIADÓ
ház, egyszoba, konyhás
jóságartással. Külső
Barossai telep, Széll ut-
ca 11. 621

EGY
udvari szoba 2 tisztvi-
selőnőnek, 15-ére ki-
adó. Cím a kiadóban.
626

SZÉPEN
bútorozott szoba, 2 úr-
nak, esetleg házaspár-
nak, konyhával kiadó.
Árpádtér 21. 625

EGYSZOBÁ.
kiadó Faragó utca 19.
624

EGY
udvarnyitáló szoba —
sertéstartással, fáska-
marával kiadó. Egyvet-
kert utca 18. Boldog-
kert. 623

KIADÓ
szoba, konyha. Lónyai
11. sz. Homóckert. 622

KIADÓ
bútorozott utcai szoba,
egy, de inkább két in-
telligens úri embernek:
orvos vagy egyetemi
hallgatónak. Eötvös ut-
ca 43. 631

UTCAI
bútorozott szoba kiadó.
Cím a kiadóban. 607

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba 15-re
kiadó két egyén részé-
re Eötvös 3. 651

KÉTSZOBÁ.
konyha azonnal kiadó.
Jókai utca 22. sz. 679

SZÉP
bútorozott szoba kiadó
József kir. herceg uc-
ca 35. udvari emelet.
586

KIADÓ
ket bútorozott szoba,
konyha, speiz, egy
dupla üvegezett ajtó.
eladó. Timár utca 18.
583

KIADÓ
az István malom szom-
szédságában egy külön-
bejáratú szép utcai szo-
ba, bútorral vagy anél-
kül. Lehel utca 16. 599

KVARTÉLYT
kaphat Csillag utca 7.
3. ajtó két iparos fia-
tal ember. 653

BUTOROZOTT
szoba, külön bejáratu
előszobával, november
15-től kiadó, Komlóssy
út 24. Értekezni dél-
után 2-4-ig. 657

KÉTSZOBÁS
lakás mellék helyisé-
gekkel keresztén gyer-
mektelen házaspárnak
kiadó. Megtekinthető
délután 9-től 11-ig. —
délután 2-től 4 óráig. —
Cím a kiadóban. 654

BUTOROZOTT
szobamba urinőt lakó-
társnak keresek. Férfi
kubát eladó. Csapó 53.
Ertekezni lehet Mester u.
5. szám, 2 ajtó. 592

KIADÓ
egyszerű szoba közös
konyhával, libakerti
csöszháznál. Értekez-
hetni Szegő 12. 638

EGY
pincésobát kap gyer-
mektelen házaspár há-
zi dolgotért Varga uc-
ca 38. 640

KÜLÖNBEJÁRATU
utcai elegáns parket-
tes, légfűtéses, telefo-
nos szoba azonnal be-
költözhető. Telefon 15
—36. 650

EGY
különbejáratu bútoro-
zott szoba kiadó. Kis-
hegyesi út 17., ugyan-
ott egy gyermekágy el-
adó. 647

EGY
elegánsan bútorozott
szoba zongora haszná-
lattal ágyemű nélkül
2 vagy 3 uriembernek
kiadó. Nyomfató u. 2.
652

ÜZLET-RAKTÁR

KIADÓ
liszt, terményüzlet, bár-
milyen célra, forgalmas
helyen. Árpádtér 19. sz.
485

ÜZLETHELYISÉG.
modern, nagy kiraka-
tos, Csapó utca 41. Rá-
kőci utcával szemben,
kiadó. 612

MŰHELY.
7 méter hosszú, 3 ab-
lakkal, kiadó. Rákőci
utca 26. 523

HENTES
és mézáróüzlet kiadó,
berendezéssel vagy üre-
sen. Értekezni Veres ut-
ca 9. szám. 528

ÜZLETHELYISÉG
a főter legforgalmasabb
helyén, komplett beren-
dezéssel, előnyös feltéte-
lekkel átadó. Ajánlato-
kat „Kedvező alkalom”
jelligén a kiadó továbbit
779

PINCEHELYISÉGET
és raktárhelyiséget bér-
be keresek. Révi, Nyu-
gati utca 2. szám. B 17

KIADÓ
csinos kirakatos üzlet-
helyiség, Csapó utca 99
szám, Bakóci. 517

EGY
régén fennálló fűszer-
üzlet berendezéssel és
mellette egyszobával, —
azonnal kiadó, Mester u
45 szám. 561

NAGY JÁNOS-FÉLE
vaskereskedés raktár-
helyiséggel, a Csapó u.
kanyarodónál kiadó. —
Ertekezhetni lehet az
udvarban a tulajdonos-
nál. 576

FORGALMAS
helyen levő üzlethelyi-
ség, bármilyen célra al-
kalmas átadó. Értekezni
Mester utca 5. ajtó 2
alatt. 593

JÓFORGALMU
cipészüzlet berendezé-
ssel, vagy anélkül átadó.
Ertekezni lehet Mester u.
5. szám, 2 ajtó. 592

VARGA UCCA
31. szám alatti, egy heu-
tes üzlet, 1928. február
hó 1-től kiadó, berende-
zése esetleg átvehető. —
675

FÜSZERÜZLET
jóforgalmu. Rákőci
piacnál, kevéssézzel, ol-
csóbbáért eladó. Cím
a kiadóba. 711

KIADÓ
egy nagy üzlethelyiség
bármily célra Széchenyi
utca 57. szám. 608

KÉT
világos pince raktárnak
kiadó. Dísznői eladó.
József kir. herceg utca
34. szám. 606

ÜZLETHELYISÉG
Csapó utca legforgal-
masabb helyén, lépés-
sel átadó. Megbízott: Má-
té Ingatlaniroda, Szé-
chenyi utca 55. sz. 768

NAGY
pince kiadó, krumpli-
nak, almának alkalmas
Csapó utca 6. sz. 741

MŰHELY
kiadó, december 1-re,
Kar utca 44. szám. 751

KIADÓ
pék sütőde, két keme-
cére, egy jó forgalmu
üzleti helyiség is. Ceg-
léd utca 18. szám. 619

ELADÁS
ELADO
hathónapos bikaberjú,
Kigyó utca 47. sz. 747

ELADÓ
üveges zárt hintó. Meg-
tekinthető a Debreceni
Műgyárban, Fürdő
utca 2. 27a

VILLANLMOTOR
negyed lóerős, egyfázisú
eladó. Csapó 76, műsze-
rész üzlet. E 00

KOMPLETT
hálo szoba bútor eladó
Ispatóly 15. szám. I. ej-
tő. 663

HENTESÜZLET
berendezés jégsekrény
nyel, nagyon olcsón, —
esetleg részletfizetésre is
teljesíthető. Király uc-
eladó. Népszövetségi Hi-
ca 5. XX

EGY
gramafon 48 lemezzel el-
adó, Szoboszlói ut 16,
délutáni órákban. 702

46-os
egy fogatu bérkocsi el-
adó. 733

S-10 DARAB
marhát vállalok tele-
lésre. Eötvös utca 92.
szám. 325

ELADÓ
régibeből tisztá és
egy könnyű ló. Teleki
utca 100. 587

IROGÉP
néhány hónapos, csak-
nem teljesen új, látható
írású „Adler”, Potom ár
300 pengő! Megtekin-
hető: Nagy Lajos irodá-
ban Meszéná utca 26.
682

ÖTVEN
nyolc hónapos ártány
eladó. Cím a kiadóban.
505

ZSAKETTÖLTÖNY.
csaknem vadonat új, —
olcsón eladó. Piac utcai
trafik. Városháza. B

ÚJ BUTOROK
csiszált ártákkal, há-
lósobák, konyha búto-
rok, bőrgarnitúrák, dí-
ványok, hencserek, sa-
longarnitúra, tákrók s
mindenfélé bútorok —
Széchenyi utca 3. —

ELADÓ
70 q káposzta, egy té-
telben, vagy részlete-
ként. Rákőci 45. 551

CSAPÓKERT
János utca 15. alatt
1 jó ártány süldő van
eladó. 540

ÖT
drb hároméves ártány,
tiz drb tizhónapos ártá-
ny, nyolc drb öthó-
napos süldő van eladó.
Virág utca 19. sz. 568

ÚJ
és használt férfi ruhák,
keménykalan, cipők —
180 l. ecetesbordó, 3
drb, 70 l. ballon, antik
negyedes inga-óra, díjat
nyert orosz spiz kutyá
eladó. Baross 14. 3.661
6-ig. 558

KÁNYKA.
fűtőszék, beütés, szan-
tár, 110 cm magas,
jutányosan eladó. And-
rássy út 39 sz. Sesta-
kert. 463

PÉNZ
kölcsönök, külföldi tőké-
ből, bekelezésére kap-
hatók Csapó irodájában
Egymalom 8. Érteke-
zés 9-11 és 4-5 óráig
815

ELSŐRENDŰ
anyagból készítek hencsereket, felelőség mellett bárkinek már — 56 pengőtől megrendelésre. Javításokat olcsón és szakemberen vállalom. Mentes Ferenc kárptos, Péterfia ucca 8. 701

TELELŐRE
vállalom 5—6 darab marhát, Baross u. 18. 705

HÓ
és árcélpó javítás villany erővel izlésesen, olcsón készül, Csapó u. 76 műszerész üzletben, — Bodnár és Kovácsnál. 35a

TÚZIFA
porosz szén, elsőrendű minőségben kapható Károly Ferenc József út 4. „Herkules” tűzifa tele és szénraktár. 727

NÉMET
órákat ad perfect német, középiskolások tanítását felelőséggel, szerezni díjazásért vállalja diplomás. Címe: Biharinénál, Veress ucca 30. 721

ELADÓ
üzlethöz kikerült puldok, vasajtók, szekrények, létrák stb. Burgondia u. 15. 584

FÉREGMENTES
gyermek vaságy eladó. Széchenyi kert Eröss L. u. 18. 571

SÁRGA
kocsi könnyű amerikai Riesz-féle egy és két lóra való felszereléssel, szánka talppal eladó. Megtekinthető Miklós ucca 9. 535

UJ BOR
hat hektó kisebb tételekben is eladó. Ujker Lehel-u. 18. 456

ÉNEKLŐ
Harei kanári madarakat eladok. Timár ucca 22. 520

EGY
középnagyságu mosó-üst katlannal együtt eladó. Szentanna 29. — keresztépület jobbra. 532

ELADÓ
hatos magánjáró csep-lőkészlet Homok 46. sz. 617

EGY
vágótehen eladó. Megtekinthető a nagycserei iskolánál. 616

Moslékhordásra
alkalmas tejeskannák eladók. Bősörményi-út 28. szám. 748

MESTERHEGEDŐ
kifogástalan, — poton áron eladó. Szappanos 3. jobbra. 699

ELADÓ
Másfél éves nőtény Bernáthy kutya Hajdubó szörményben Baross ucca 1896. szám. 693

TENYÉSZKAN
1 és fél éves, garantált fajtisza yorkshirei, eladó, Bercsényi u. 85. 100

EGY
ágy, sparherd, mécsek, függőlámpák, tengeridaráló eladó. Homokkert Lónyai u. 20. 597

KÉT
bőrszék, egy női kabát eladó. Veress-u. 30. 620

KIS
szekér, cser és szecska vágó eladó. Rakovszky u. 8. 595

ELADÓ
óbor 30 hektoliter kisebb tételekben is. Király 5. Rác. 591

SVAJCI
bakhoz kecskéket elfogadunk, ugyanott két bakkecske eladó. Kar-utca 13. sz. 648

OCSKA
ajtó eladó. Legányi ucca 22. Vargakert. 656

ELADÓ
16 lámpa, csillárokkal, villanyvilágításra átszerelve. Kigyó-u. 36. 655

EGY
szép fiatal farkaskutya eladó K. Tóth ucca 7. szám. Vargakert. 655

FAJSERTÉSEK
10 koca, 1 kan, 20 süldő eladó. Hatvan ucca 22. sz. 636

RADIO
négylámpásos akkumulátorokkal, hangszóróval eladó. Megtekinthető hétfőn, kedden 5—8-ig Kossuth ucca 28 I. em. 633

SAÁL BUNDA
keveset használt eladó. Kar ucca 27. 634

ELADÓ
1 drb. téli fejős tehén és 6 drb. hizott sertés. Boldogkert, Egytelkert ucca 52. 643

FAJBAROMFI
galambok, ezüstnyulak tyúktrecek, káposztáskád eladó. Szegegy-ucca 12. 639

EGY
jó fiatal, tenyésztésre is alkalmas bika eladó Vargakert. Legányi ucca 35. 644

TAKARÉKTŰZHELY
Takaréktűzhelyek leggyorsabbtól legdiszesebbig, asztal és tornyos két sütők, nagyobb majlikások is kaphatók Kandia 15. 720

EGY
hálószoba butor, alig használt eladó és ugyanott két varrógép. Nyugoti ucca 28. szám. 750

ELADÓ
egy igen szép angolstíli hálószoba berendezés, garantált féregmentes, Nap ucca 9. sz. 737.

ELADÓ
gázrezsó, hegedű, üres hordók, sertésnek való burgonya. Sárközy, Hatvan ucca 17. sz. 738

SESETAKERT
3 éves ó bor egy liter 1.40 Pénteknél, Kigyó ucca 43. 743

KOCSI
csukott batár eladó. Homok ucca 136. sz. 706

BOR
1923-iki, Ezerjó, 80 hl. hordónként is eladó. — Péterfia ucca 21. sz. 710

O ES UJBOR
sestakerti eladó Szoboszlay Margit, Szent Anna, bérház. 744

ALIG
használt, szép férfi téli kabát eladó. Iskola ucca 8. szám. 758

TETŐBÁDOG
használt, jókarban, olcsóért eladó. Bekecs u. 9. szám. 718

IROASZTAL
antik komot, olcsón eladó, asztalos tanuló felvétetik, Bethlen ucca 3 szám. 745

ELADÓ
90x180 cm. faablak. — 200x200 vasajtó, pince vasablak, ruha facsarógép, villanylámpák, gáz kályha, fűrészporkályha Darabos ucca 50. sz. 783

EZERJO
1 éves prima gyökerez szőlővesző eladó és fajóbor literenként állandóan kapható, Sinay u. 14.b szám. 772

UJ TOPOLYA
fehérrkörös hálók, hencserek s egyéb butorok eladók, Török Bálint ucca 3. szám. 765

VADONATUJ
complett fényezett diófa ebédő, használva nem volt, hatszáz pengőért eladó. Piac ucca 7. sz. hátul az udvarban. 756

CSERÉPKÁLYHA
és 15 méter kátránypapír, olcsón eladó, Péterfia 67. szám. 782

BONTÁSBOL
kikerült egyszárnyu szoba ajtók, padlás és pince ajtók és ablakok, — Külsővásártér 8.

ELADÓ
egy használt hálóberendezés, egy vaságy, több sodronyágybetét és egy használt bormérő pult. Kemény János vendéglője, Petőfi-tér 10. 36-a

INGATLAN

ELADÓ
ház, István út 13. sz., Tócskert, azonnal beköltözhető. 457

ELADÓ
Homok ucca 86. számú két utcára nyíló ház, — jutányos áron, gazdálkodónak alkalmas. 486

FANCSIKÁN,
Hatvan és Kertész tan-nyák között öt és fél hold kiadó. Arany János ucca 56. 481

CSALÁDI
ház a Boldog kertben Epreskert u. 15. alatt eladó. 632

ÓRA-KÖNYVELÉST
vállalom: Reich, Szent Anna u. 45. 753

Ipsrtelepnek
alkalmas 650 négyszögöl két utcára nyíló telek a Bősörményi uton köz-velen vasuti kitérő és rakodónál és vilamos megállónál eladó. Ertekezhetni József kir. herceg-ut a 10.

HATVAN
uccai kertbe vetményes gyümölcsös lakható házzal jutányosan eladó. Ertekezni lehet Eötvös ucca 83. 577

ELADÓ
Szepességi ucca nyole számú ház. Ertekezni Simonffy 37. 596

ELADÓ
házak: Rkóczy ucca 6 szoba, ára 28,000 P. — Hadházi ucca 6 szoba, ára 12,000 P. Jerikó ucca 3 szoba, előszoba, 2 pince szoba, 881 négyszögöl szőlő, 45 termőfa ára 9600 P. Jerikó-ucca 600 négyszögöl szőlő, borház, edény, — ára 4800 P. Ertekezni Eötvöl 16. Papp. 579

Buzatermő
100 holdas tanyás birtok eladó. Felvilágosítás Csáthynál Deák Ferenc-ucca 9. 717

SZÉP
családi ház, két szoba, konyha, speiz, pincével, verandával, kerttel olcsón eladó. Azonnal beköltözhető. Kuruc ucca 9. szám. 20a

HAZHELY
vagy libakert céljára kiválóan alkalmas és 1068 négyszögöl — Köntöskert — Beze- rédy ucca 10. szám alatti jól termő szőlő, esetleg parcellázva el- tőd. Ertekezni Wessellé nyi tér 7. alatt 601

Fűszerüzletnek
alkalmas beköltöz- hető ház 9000 pengő- ért Márton Kálmán- utcán eladó. Cím a kiadóban. 716

ELADÓ HAZ
Kiváló alkalmi vétel. Tömör téglapépület kül- lön virágos és gazda- sági udvarral, két lak- résszel. Az egyik négy szobát, teljes komfort- tal, eseléd- és fürdő- szobával, külön mosó- konyhával, zöldséges és boros pincével, an- gol klozettel. A másik teljesen különbejáratu egyszobás lakás, mű- teremnek vagy irodá- nak is használható nagy szobával. Villany és vízvezeték minden- hová bevezetve. Az ut- ca közel a központhoz. esendes, pormentes, tel- jesen burkolva. Május- ban az egész átadható. Ára huszonnégyezer P. Ertekezhetni tulajdo- nosnál délelőtt 11—1 óráig. Bethlen ucca 67. sz. alatt 629

BŐSZÖRMÉNYI
ingatlanforgalmi iroda hirdetései:

Eladó 31 holdas tanyásbirtok, Fancsikán, 42 holdas Bánkon, 130 holdas Pallagon, 310 holdas Szovátton, 340 holdas Ujfehértón, 220 holdas Álmosdon, — 27 holdas Kisujszálláson, s 100 holdas Nagykerekiben, 8 holdas konyha- kertű föld Kondorosnál. Bérbeadó: 300, 400 holdas legelőföld, 600 holdas birtok Nyiregyhá- zán. — Eladó házak: a város bármely részé- ben, kertekben, telepe- ken. — Ürestelkek: a Nagyerdő alatt 15—20 házhelynek. — Kiadó: háromszobás, kétszobás, egyszoba konyhás laká- sok, jömeneteli kovács- műhely és hentes üzlet. Iroda Miklós ucca 7. sz. Telefon 216. szám. 671.

3400 pengő, a Nyil ucca 65. számú ház. Ertekezni Nyil ucca 25. sz.

NYIL UCCA
58 számú ház eladó. — Minden elfogadható áron. Négy modern szép lakás, ezekből egy azon- nal beköltözhető, mely áll, egyszoba, konyha s fűskamara és istállóból 677

NÉZZE
meg és olvassa a Nagy Lajos iroda uccai hírde- tő tábláit, a Meszena u. 26. számú házon! Olvas- hatja ott az eladó házak földek, szőlők mellett a nőszüni, férjhez menni akarókat is. Egész nap! Vasárnap is. 683

POTOMÁR
Tócskertben, Margit u. 8—10 számú házak kö- zött nyitott új uccában, Furkó Márton új háza, nagy konyhakerttel, ked- vező feltételek mellett, olcsóért megkapható. — (Nagy iroda). 681

FELES
bérletbe kiadó a Diósze- gi-úton 6 hold prima homok birtok, megbizot- tam Samu János ingat- lanforgalmi iroda tulaj- donos, Debrecen. Piac ucca 41. szám. 34-a

ELADÓ HAZ
rajta fűszerüzlet s kores- ma, esetleg koresma jog folytonossággal átadó. Cím Külsővásártér 9. sz. vendéglő. 731

NYILAS-
telepen Fancsovics út mellett Kemény ucca 13. számú ház 2 szoba, konyha, kamara, stuka tudos padlózat, száraz, nem régi téglapépület villanyvilágítással. — melléképületekkel. gyü- mölcsös 3400 pen- gőért eladó. Azonnal el- foglalható. — Kétszáz négyszögöl területű. 532

49 HOLD
föld tanyával eladó — Vértessliget 48. sz. Er- tekezni Szabó Gábor- nál 426

VENNEK
késpénzfizetéssel 3—4 szobás családi házat a központ közelében. Ci- met „Családi ház” jel- gére a kiadóba kérek. 649

VIZSLA,
rövidszőrű, barna, him találtatott. Atvehető: Lónyai u. 4. 786

ELADO
a Mester uccai sorompó nál egy házhely. Erte-

ELADO TELEK
kezhetni Vár ucca 3 707 Boldogkert, Csóka ucca 12. számú, 2700 kvadrát négyszögöl, gyümölcsös és lucernás, egy darab- ba, vagy parcellázva. Er- tekezni lehet ugyanott, reggel 8—9 óráig. 760

BETHLEN UCCÁN
eladó ház, nagy telekkel egyszobás, fűrdőszo- bás lakással s ezenkívül több lakással, 36.800 pengőért. Kizárólagos megbizott Máté ingatlan iroda, Széchenyi ucca 55. szám. 767

KI AKAR
30.000 pengőért egy olyan házat venni, mely- ben egy szép egyszob- as lakást és ezenkívül hárommillió havi jöve- delmet biztosít magának Forduljon Máté ingatlan irodához, Széchenyi u. 55. szám. 764

ELADO
egy kis családiház, szől- lövel Bősörményi-út 25 szám. 762

BÉRHAZ
nettó 11 százalékot jö- vedelmező eladó, Cso- konai ucca 17. szám. — Ertekezhetni Bocskai- tér 3. szám. 754

ELADO HÁZAK
gazdasági épületekkel s háromszobás beköltöz- hető lakással, a vágóhid mellett, Sipos ucca 1. sz. Hatvan ucca 55. bérház, nagy jövedelemmel. — Kiadó fűszerüzlet, pék- ség és 3 szobás lakás — 724

KIADO
fűszerüzlet, Vigkedvü M ucca 35. szám. 719

EMELETES
ház, új, adómentes, köz- ponthoz közel, kimutat- ható 15 százalék jövede- lemmelel eladó. Felvilágo- sítás dr. Révinél. Deák Ferenc ucca 11. sz. 752

BOCSKAIBAN
állomás mellett másfél- hold szőlő lakással. 78 millió, Bövebbet Nagy irodában, Meszena u. 26 szám. 685

ELADO
szép kis családiház, a Homokkert elején, az is- kola és az óvodával szemben. Gróf Tisza u. ucca 8. szám. Érdek- lődni lehet ugyanott a tulajdonossal 689

ELADO
ház, Homokkert, Bujdo- só ucca 40 szám 690

DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző,
Országos Földbirtok-
rendező Bíróság által
engedélyezett ingatlan
forgalmi és biztosítási
irodája Fűvészkert-u.
16. sz. (Saját ház.) Tele-
fon 14-98. szám. —

Eladó házak:

1600 pengőért: Fülöp uca 34. Egyszobás lakással.
2500 pengőért: Király Ferenc uca 46/b. 300 négyzetméter telekkel.
3500 pengőért: Kis-ucca 7. Egyszobás lakással.
4000 pengőért: Rásó Gyula uca 4. Huszonnégy havi részletre.
4000 pengőért: Király Ferenc uca 7. — Négy lakással, nagy telekkel.
4800 pengőért: Góhér u. 20. Kétszobás lakással, gyümölcsös-szőlővel.
5000 pengőért: Király Ferenc uca 5. — Nagy szőlővel, új épületekkel.
5000 pengőért: Dévai uca 11. Szép gyümölcsös-szel, 24 havi részletre.
5000 pengőért: Mező uca 12. Négyzetméter lakással.
5600 pengőért: Kuruc uca 110. Kétszobás lakással, több épületekkel.
6000 pengőért: Libakertben, Szegfü uccán kertés ház.
6500 pengőért: Diáfa uca 18. számú 930 négyzetméter telek és ház.
6500 pengőért: Kínizsi uca 60. Csapókeri állomással szemben.
7000 pengőért: Mikés Kelemen uca 31. Kétszobás lakással, — nagy kerttel.
7200 pengőért: Rudolf uccán vendéglőnek hentes vagy bármilyen üzletnek alkalmas ház, sok épülettel, nagy telekkel.
7200 pengőért: Margit uccán kétszobás új ház.
8000 pengőért: Keresztési uca. Nagy telekkel, jó kétszobás lakással.
8000 pengőért: Nemes uca 15. Jó ház, 912 négyzetméteres kerttel.
8800 pengőért: Acél uca 2. Emeletes, villa szerű, kertés ház.
9600 pengőért: Malvin uca 33. Három lakással, nemes gyümölcsös-szel.
10.000 pengőért: Acél uccán 1834 négyzetméteres telek és ház.
11.000 pengőért: Dobó uca 3. Többlakásos jó ház.
12.000 pengőért: Berettyóújfaluban jóforgalmu helyen üzletes ház.
12.000 pengőért: Szerelemly uca 18. Négyzetméter, kertés uriház.
12.500 pengőért: Szegényhársor 34. Jó ház

és 2525 négyzetméter szép gyümölcsös.
12.800 pengőért: Kerekes uca 30. Háromszobás családi ház.
13.000 pengőért: Homok uca 139. Aláépített új ház.
14.000 pengőért: Ujkerthben háromszobás ur lakás, nagy kerttel.
14.000 pengőért: Cserépes uccán építkezésre alkalmas telek, öt lakással.
16.000 pengőért: Dévai uca 11. Nagyforgalmu vendéglő, tánc-terem, részletre.
16.000 pengőért: Sámsoni ut 9. Két üzlettel és két lakással.
17.000 pengőért: Csapó uca 84. Több üzlettel és lakásokkal.
18.000 pengőért: Eötvös uccán háromszobás lakás, két üzlettel.
18.000 pengőért: A Csonka uca 10. számú alapincézett ház két beköltözhető lakással.
19.000 pengőért: Boldogfalva uca 12. — Nagy telekkel, négy lakással.
21.000 pengőért: Szoboszlói ut 21. Sok épülettel, nagy telekkel.
22.000 pengőért: Veres uccán 450 négyzetméteres telekkel, új lakással.
22.000 pengőért: Poroszlai ut 35. Kétszobás lakóház és 1200 négyzetméter szőlő.
22.000 pengőért: A Posta uca 5. sz. uriház, nagy kerttel.
23.000 pengőért: Rákóczi uccai ház három lakással.
24.000 pengőért: Teleki uccán jól jövedelmező ház.
25.000 pengőért: Az Appaffy uccán szép bérház.
26.000 pengőért: Szabó Kálmán uca 41. — László féle ház, sok jó épülettel.
28.000 pengőért: Csap uca 7. Csokonai uccán átnyúló háromszobás, függőszobás, üzletes ház.
28.000 pengőért: Teleki uccán újabb építési szép ház.
32.000 pengőért: Az Agárdy uca 14. Két modern, teljesen alapincézett lakással.
32.000 pengőért: Nap uccán négyzetméter beköltözhető lakás, nagy telekkel.
36.000 pengőért: Varga uca 43. Négyzetméter, parkettes ur lakás és egy kétszobás lakással.
36.000 pengőért: Diószegi ut 18. Négyzetméter új lakás, üzlettel, 940 négyzetméteres telekkel.
80.000 pengőért: Derecskén a piacon 1846 négyzetméteres belső-ség, üzlettel, sok lakással, nagy bérjövödelemmel.
Fentiekben kívül kisebb-nagyobb házak a

város egész területén.
Házvevőknek a szűk séges költséget díjmentesen megismerem.
Házhelyek:
750 pengőért: Dévai uca 11. alatt 360 négyzetméter, részletfizetésre.
750 pengőért: Rásó Gyula uca 4. alatt 150 négyzetméter, részletre.
1400 pengőért: Tég-láskertben 587 négyzetméter.
1500 pengőért: Acél uccán 300 négyzetméter, részletfizetésre.
1500 pengőért: Homokkerthben 180 négyzetméter szép gyümölcsös.
1600 pengőért: Galamb uccán 300 négyzetméter.
1800 pengőért: Kis-hegyesi uton 300 négyzetméter.
6000 pengőért: Komlóssy ut elején 300 négyzetméter.
6000 pengőért: Hajdusoboszlón, gyógyfürdő mellett 418 négyzetméteres telek.
Szőlők:
2000 pengőért: Hajduböszörményen 800 négyzetméter.
6000 pengőért: Poroszlai ut végén, kétszobás lakással.
6000 pengőért: Boes-kay kerti állomás mellett 2000 négyzetméter.
9000 pengőért: Vámosperesen 7 hold.
22.000 pengőért: Poroszlai uton 1200 négyzetméter, kétszobás lakással.
Földek:
5000 pengőért: Hársápi állomás mellett 5 hold.
40.000 pengőért: Pelenészeleken 50 magyar hold, jó belső-ségekkel.
50.000 pengőért: — Szatmármegyében, kövesut mellett 50 holdas tanyás.
64.000 pengőért: Almosdon 74 holdas tanyás birtok.
264.000 pengőért: Hajdumegyében 18 darab birtok, 16-300 holdig.
Lakások:
70 pengő havi bérért: Károly Ferenc József-uton kétszobás tágas lakás.
100 pengő havi bérért: Vigkedvű Mihály uccán kétszobás.
130 pengő havi bérért: Veres uccán kétszobás, függőszobás lakás.
150 pengő havi bérért: Komlóssy ut 32. sz. háromszobás lakás nagy szőlővel.
Üzlet:
Caspó uccán jó forgalmu hentesüzlet eladó vagy 2400 pengővel társulható.
Hizlálók:
Vágóhid mellett, 1000 négyzetméteres telekkel, lakással, magtárral. — 250 darabra.
Pénzkölcsönt
ajánlok ingatlan bekebelezésre, olesó kamattal. Földre 7-8%-os törlesztés.

Biztosítás:
Tűz, betörés, baleset, és életbiztosítások iró-dám utján előnyösen köthetők.
Parcellázásra
ingatlanokat és azok értékesítését elvállalom.
Keresek
eladó házakat, házhe-lyeket, kiadó lakáso-kat, eladó földeket és földbirtokot.
Dienes József ingatlanforgalmi irodája, — Fűvészkert uca 16. sz. 18/a

SAMU JÁNOS
OFB. engedélyes ingatlanforgalmi irodájának hirdetései:
Eladó prima földbirtokok: Onódon 50 és 10 holdas tanyás, 40 holdas tanyátlan, Hajduböszörmény határában 67 hold buzatermő tanyás holdanként 1000 pengőért. Tiszafüred határában 197 m. hold holdanként 640 pengőért. Nádudvaron 118 és 100 holdas buzatermő igen jutányosan. Debrecen város alatt, Diószegi uton 26 holdas tanyás jobb homokbirtok, Fancsikán 45 holdas prima tanyás. Diószegi uton 9 hold tanyás. — Vámosperesi-uton 4 1/2 holdas vetéssel 42 millióért. Hevesben 1800 és 1483 holdas prima birtokok. — Sür-gösen eltdő házak, alkalmi vételek. Rákóczi uca 28. számú értékes nagyjövödelmű ház 32 ezer pengőért. Dévai-utca 1. számú ház 1220 négyzetméter szőlő és gyümölcsös-szel, jó lakással 5600 pengőért. Faragó uca 22. számú értékes gazdálkodónak alkalmas szép ház 20 ezer pengőért. Nyil uca 37. számú szép kis ház 10.000 pengőért. — Nyil uca 95. számú szép ur háza átadó jó lakással 10.400 pengőért. Ujvárosi ut 5/b. sz. modern ur háza átadó 4 szobával 17.000 pengőért. Kínizsi uca 44. számú jó kis ház 3400 pengőért. Márton Kálmán uca 15. számú értékes nagyjövödelmű üzletes ház 11.400 pengőért. — Földbirtokok: Békésben 586 hold 6 év re jutányosan. Diószegi uton 6 hold prima homok felesbe kiadó. Eladó egy nagyértékű kőbánya, egy téglagyár és 6 db. üzletben lévő értékes gőzmalom. Bővelhető ezen ingatlanok felett készséggel Samu János ingatlanforgalmi irodája tulajdonos adja meg. Debrecen Piac uca 41.

HOCK JÓZSEF
vármegyei t. főjegyző
ingatlansforgalmi iro-
dájának (Szentanna uca
4. sz.) hirdetései:
ELADÓ
INGATLANOK:
Ház és földvételhez szükséges költséget díjmentesen megismerem.
Központon 3 üzletes, 5 lakásos ház 72.000 P.
Andrássy uton 2 szobás ház 400 négyzetméter szőlővel 4000 pengő.
Andrássy uton télen nyáron lakható 4 szobás modern villa 14 ezer pengő.
Erzsébet uccán 3 szobás ház 9600 pengő.
Arany János uccán 4 lakásos bérház beköltözhető 4 szobás modern lakással 32.000 P.
Rákóczi uccán 5 lakásos bérház 22.400 P.
Acél uccán 2 szobás ház 1500 négyzetméter kerttel 9600 pengő.
Homokkerth elején 2 lakásos ház nagy kerttel 8900 pengő.
József kir. herceg uca elején 4 szoba fürdőszobás modern ház 32.000 pengő.
Beresényi uccán 3 lakásos ház istállóval 11.200 pengő.
Pacsirta uccán 2 lakásos ház 12.000 pengő.
Vendég uccán 3 szobás modern ház 17.600 pengő.
Csonka uccán 6 lakásos bérház 17.600 pengő.
Miklós uca elején modern ház 4 lakással 32.000 pengő.
Csonka-utca 16. számú modern 5 szobás családi ház 20.000 P.
Onossay uccán 2 szobás ház, üzlettel, pékműhellyel, kerttel 8800 pengő.
Homok uccán 2 lakásos ház üzlethelyiséggel, 11.200 pengő.
Könyves Tóth uccán 2 lakásos ház 4400 P.
Tisztviselőtelepen 3 villa telek részletfizetésre.
Színház mellett 200 négyzetméteres ház hely.
Erzsébet uccán 3 szobás jó családi ház — nagy kerttel 13.600 P.
Appaffy uca 16 szám 12 lakásos bérház 36 ezer pengő.
Faragó uccán 7 lakásos bérház 14.400 pengő.
Szappanos uccán 4 lakásos értékes ház — 24.000 pengő.
Agárdi uccán 3 szobás jó ház 12.000 pengő.
Vörösmarty uccán 3 lakásos modern ház 24 ezer pengő.
Darabos uca elején 3 lakásos ház 28.000 pengő.
Eötvös uccán 5 lakásos bérház 14.400 pengő.
Jókai uccán 4 lakásos bérház 19.200 pengő.
Rakovszky uccán 3 lakásos ház 9600 pengő.
Csokonai uccán 7 lakásos bérház 20.000 pengő.
Nyil uccán 3 lakásos ház 3400 pengő.

ELADÓ
Hajduböszörményben vásártéren Baross u. 1780. sz. ház hentesüzlettel Nagy Imre. 512

ELADÓ
Hajduböszörményben vásártéren Baross u. 1780. sz. ház hentesüzlettel Nagy Imre. 512

HÁZHELY
ingatlan adásvétele — Cseley Gyula ingatlanforgalmi irodájában — Fegyvermalm 8. Nagyerdő mellett a létesülendő egyetemi körúton már csak 5 ház hely eladó. — Ugyanott jelzőlámpa költségnélk kaplak. Értékeztetni 9-11 és 4-5 óra között. Telefon 2-09.

ELADÓ
szőlő házzal rögtön beköltözhető 2 szoba előszoba, konyha, kamara és borház Vénkert. — Sina Miklós uca 21. 603

ELADÓ
ház 2 rendbeli modern lakás nagy telekkel azonnal elfoglalható lakással sürgősen eladó. Ára 6000 pengő. Bauer uca 21. sz. 491

Bajnok uccán 2 szobás nagytelekű ház — 2600 pengő.
Szondy uca 25. számú 2 szobás parkirozott kertés ur háza — 5600 pengő.
Kínizsy uccán 2 lakásos ház 3200 pengő.
Kigyó uccán 3 lakásos nagytelekű ház — 13.200 pengő.
Perecs uccán 2 lakásos ház 8000 pengő.
Homok uccán 2 szobás ház 5200 pengő.
Jerikó uccán 4 szobás ház 900 négyzetméteres szőlővel 11.000 P.
Homok kerthben 5 lakásos ház 9600 pengő.
Lőrántffy uccán 3 szobás szép családi ház 16.000 pengő.
Homok uccán 2 szobás ház 4600 pengő.
Böszörményi uton 2 lakásos ház 390 négyzetméteres szőlővel 12.000 pengő.
Bethlen uccán 6 szobás modern ház 40.000 pengő.
Mester uccán 4 szobás családi ház nagy udvarral 28.000 pengő.
Homok uccán 2 szobás ház 6400 pengő.
Hajdusámson köz-ségben 1 szoba, konyha, kamrás lakás 740 négyzetméteres termőszőlővel 2000 pengő.